
SVETOVNO ŠTUDENTSKO SMUČARSKO PRVENSTVO

BRONASTE MEDALJE
za Lakoto, Pavčiča in Kolino

Z udeležbo 15 držav in 230 tek
movalci se je pretekli torek začela 
v Cliainionixu zimska univerziada. 
Jugoslovani smo se tega tekmova
nja udeležili le z moškimi tekmo- 
valci, med katerimi pa sita se zlasti 
odlikovala Lakota v alpskih disci- 
ptrnali in Pavčič Cvetov tekih. Naš 
Lakota se je od dneva do dmeva 
oon.jo uvščal v alpskih tekmova- 
njdr, tako da si je v kombinaciji 
msvojd bronasto medaljo. V prvem 
nast-upa v veleslalaomu naši niso 
doseg!i kdo ve kako dobrega uspe- 
La, saj se je Lakota uvrstil šele na 

mesto, pa čoprav le 10 sekund 
Ja zmagovalcem. V slalomu je šlo 
Ju bolje. Iz prvotnega 11. mesta se 
Jt“ zaradi diskvalifikacije nekaterih 
tekmovalcev uvrstil že na 6. mesto. 
La j večji uspeh pa je dosegel v 
smuku s 4. mestom, toda le 4 dese- 

sekunde za drugim. Tudi naš 
tteugi predstavnik Jamnik je posto
poma izboljševal svoj plasma. V 
Jmuku je bil na 7. mestu, kar mu 
Je tudi v kombinaciji pripomoglo
<1 o uspešnega 8. mesta.

v teku na 12 km je priredil ne- 
nuijhno presenečenje Cveto Pavčič. 
1 roga je bila težka, ker je ponoči 
Japadlo nekaj novega snega pa tudi 
konkurenca ni bila majhna, saj se 
Je na startu zbralo 49 tekmovalcev, 
med njiimi celo 8 iz Sovjetske zve- 
fu. Pavčičeva bronasta medalja je 
‘Oliko bolj pomembna, ker je pu

stil za seboj vrsto renomiranih tek- 
movalcev, med njimi tudi lanskega 
zmagovalca Rusa Suvorova.

Rezultati: moški veleslalom: 1.
Štern 1:56,9, 2. W. Hervvig 1:57,0, 3. 
K. Herwig (vsi Švica) 20. Lakota 
2:06,0, 23. Jamnik 2:08,9, 38. Janc 
2:26,3, slalom: 1. W. Herwig (š) 
1:20 2, 2. Modi er (CSR) 1:21,4, 3. 
Couttet (F) 1:23,9, 6. Lakota 1:29,9, 
22. Jamnik 1:37,1, 26. Janc 1:50,0, 
smuk; 1: Kostrager 2:40,2, 2. Ku- 
tiscerra 2:42,8, 3. Galilos (vsi Avstr.) 
2:43 9, 4. Lakota 2:43,2, 7. Jamnik 
nik 2:50,8, kombinacija; 1. Gallos 
(A) 1,10, 2. Igliani (I) 6,79, 3. Lako
ta 7,92, 8. Jamnik 17,98, tek: 1. Ev- 
stratov (SZ) 48:38,7, 2. Kozin (SZ) 
48:50,4. 3. Pavčič 49:08,4 18. Štrbenk 
53:36,1, 24. Reš 54:46,8 ženske: sla
lom: Prince (F), veleslalom: Du- 
sioinchet (F), smuk: Dusonchet (F) 
tek: Fajzrakmahova (SZ).

Chamoni.v, 6. marca. — Zadnji 
dan svetovnega akademskega smu
čarskega prvenstva so bili na spo
redu solo skoki. Zmagal je Larinov 
(SZ), ki je nabral 225,5 točk. Sledi 
Nevlud (ČSR) 222, Rojina (Jug.) 
212.5, Gorjanc pa je z 205.5 točk za
sedel sedmo mesto.

V nordijski kombinaciji jc zavzel 
prvo mesto Nevlud (ČSR) s 457.20 
točkami pred Larinovom (ŠZ) 454.63, 
medtem ko je Jugoslovan Reš s 
372.28 osvojil sedmo mesto.

Slovenski smučarji pri maršalu Tilu

XV. DRŽAVNO ŠAHOVSKO PRVENSTVO

Slovenski derby
brez odločitve

Ljubljana, 6. marca — Tudi VI. 
Loto ni prineslo prednosti nobene- 
mu od vodeče dvojice. Oba sia že 
petič premagala svoja nasprotnika 
m lniata po VI. kolu samo pol iz
gubljene točke. V slovenskem der- 
"Vju je bil Parma srečnejši. Puc je 
tauoj po otvoritvi spregledal sredi
ščnega kmeta in so vsa njegova 
kasnejša prizadevanja rodila samo 
Prekinitev partije s skromnimi upi 

pol točke. V nadaljevanju je 
arina igral netočno in zato je Puc 

uspel remizirati.
Rezultati — I. kolo: Gligorič-So- 

Irevski remi, Puc-Matulovič remi, 
Damjanovič-Bertok remi, Vukovič- 
Cirič 1:0, Kozomara-Tot 1:0, Tri- 
Bulat remi, Kozomara-Smederevac 
remi, Trifunovič-Kneževič 1:0; Ja- 
nosevič-Udovčic 1:0.

H. kolo: Sofrevski-Udovčič remi, 
. ujujič-janoševič remi, Smedere- 
'ac-lrifunovič remi, Bulat-Kozoma- 
ra 1:0, Tot-Minič 1:0, Čirič-Parma 
rjmi. Bertok-Vukovič 1:0, Matulo- 
]!p Damjanovič 1:0, Gligorič-Puc

p kolo: Damjanovič-Gligoric 0:1, 
uc-Sofrevski 1:0, Vukovič-Matulo- 

Parma-Bertok remi, Minič- 
LaCrič 1:0, Kozomara-Tot 1:0, Tri- 
Ltnovič-Bulat remft, Janoševič-Srne-

derevac (odložena) Udovčič-Kneže- 
vič 1:0.

IV. kolo: Smederevac-Udovčič re
mi, Sofrevski-Kneževič remi, Bulat- 
Janoševič (odložena), Tot-Trifunovič 
remi, Čirič-Kozomara 1:0, Bertok- 
Minič 1:0, Matulovič-Parma 1:0, Gli- 
gorič-Vukovič 1:0, Puc-Damjanovič 
1:0.

V. kolo: Vukovič-Puc remi, Da
ni janovič-Sofrevski 1:0, Parma-Gli- 
gorič 0:1, Minič-Matulovič 0:1, Ko- 
zomara-Bertok remi, Trifunovie- 
Čirič remi, Janoševič-Tot 1:0, Udov- 
čič-Bulat 1:0, Kneževič-Smederevae 
remi.

VI. kolo: Bulat-Kneževič 1:0, Sof- 
revski prek. Tot-Udovčič 0:1, Cirič- 
Janoševič prek. Bertok-Trifunovič 
remi, Matulovič-Kozomara 1:0, Gli- 
gorič-Minič 1:0, Puc-Parma remi, 
Damjanovič-Vukovič (ob času poro
čanja ima Damjanovič kmeta več 
in nekaj upanja na zmago).

Stanje po VI. kolu: Gligorič in 
Matulovič 5.5, Bertok in Udovčič 4, 
dr. Trifunovič in Bulat 3 (1), Puc 
3.5, Janoševič 2.5 (3), Čirič 2.5 (1), 
Parma 2.5, Smederevac 2 (2), Ko- 
zomara 2, Damjanovič in Sofrev- 
ski 1.5 (tj, Minič, Tot in Kneževič 
1.5 in Vukovič 1(1).

V sredo 2. marca je predsednik republike Josip Broz-Tito sprejel delegacijo Smučarske zve
ze Slovenije. V delegaciji so bili predsednik SZS dr. Danilo Dougan in skakalci Janez Polda, 
Marjan Pečar in Božo Jemc. Pridružil se jim je še predsednik SZ J tov. Ivo Frol. Delegacija je 
seznanila predsednika republike o stanju in razvoju smučarskega športa v Jugoslaviji in ga po
vabila, naj prisostvuje ob koncu marca velikim mednarodnim smučarskim skakalnim tekmam 
ob 25-letniei Planice. Tov. Tito se je zahvalil za povabilo in se zelo zanimal za stanje in pro

bleme smučarskega športa.

MOŠTVENO DRŽAVNO PRVENSTVO V NAMIZNEM TENISU

PARTIZAN SPET PRVAK
Ljubiiana na častnem 4. mestu — Ostali slovenski klubi zatajili

MARIBOR, 6. MARCA. — Danes se je v Mariboru v odlično 
urejeni hali »C« Mariborskega tedna končal drugi del ekipnega 
prvenstva v namiznem tenisu za moške. Trodnevne borbe naj
boljših jugoslovanskih klubov so bile ostre in zagrizene, seveda 
pa so prinesle tudi kopico presenečenj. Predvsem moramo ome
niti Grafičarja iz Zagreba, ki je z Vogrincem na čelu premagal 
vse svoje nasprotnike in dosegel 22 točk.

Seveda pa je kljub temu v skupni 
razvrstitvi šele na tretjem mestu, 
kajti Partizan si je v Zagrebu na
bral dovolj velik naskok, da je tudi 
tokrat obdržal navišji naslov v dr
žavi. Spartak iz Subotice je takoj 
za Partizanom zato, ker ima boljšo 
razliko kot Grafičar, čeprav enako 
število točk. Na častno četrto mesto

se je uvrstila Ljubljana z 32 točka
mi. Ljubljana je izgubila le s Par
tizanom 1:5 in z Grafičarjcm 3:5, 
medtem ko je premagala Spartak 
s 5:2. Odred ni izpolnil pričakovanj. 
Premagal je le štiri nasprotnike, in 
sicer Maribor s 5:3, beograjski Že- 
Ijezničar s 5:t, Jesenice s 5:2 in 
Famos iz Sarajeva s 5:0._Tretji slo

SLOVmmi M060M£T

venski predstavnik Maribor je 
imel precej smole, vendar pa je 
zmagal v štirih srečanjih. Večino 
srečanj je odigral brez Godine, ki 
iz neznanih vzrokov ni prišel na 
tekmovanje. Pohvaliti moramo or
ganizacijo in tovariša Belca, ki je 
predsedoval organizacijskemu od
boru. Slovesni otvoritvi je prisostvo
vala tov. Ančka Kuharjeva, ki je 
v imenu okrajnega ljudskega odbo
ra Maribor pozdravila tudi vse nav
zoče igralce in občinstvo.

Končni vrstni red: Partizan 42 
točk, Spartak 36, Grafičar 36, Ljub
ljana 32, Poštar (Zgb) 30. Mladost 
24, Odred 20, Maribor 16, Tekstilac 
12, Željezničar 12, Jesenice 4 in Fa
mos brez točke.

fip: -

za E@leno miso

PRED POŠTO

Slovenski nogomet nam je osem 
pri srcu. Želimo si njegovega na- 
perclka, želimo si, da bi vsi (isti 
gledalci, ki hodijo vsako nedeljo na 
stadione, navdušeno ploskali in bili 
zadovoljni! Precej tisočeo je takih, 
ki jim je nedeljsko popoldne najlep
še, če se gredo lahko razvredriti na 
nogometno tekmo. Seveda pa jih 
prav razumemo, če si žele videti lep, 
borben in kvaliteten nogomet.

Prav zaradi vseh teh, seveda pa 
tudi zaradi množice tistih, ki se žele 
aktivno ukvarjati z nogometom, smo 
o našem uredništvu sklenili, da or
ganiziramo pogovor z najvidnejšimi 
funkcionarji slovenskega nogometa.

Temu bi lahko dejali ^-pogovor za 
zeleno mizo*, suj je praozaprav res, 
da že dolgo časa nismo prebrskali 
vseh poglavij o slovenskem nogo
metu in pogledali odkrito v oči vsem 
problemom, ki se pojavljajo.

To je bil odkrit pogovor tik pred 
pričetkom letošnje prvenstvene sezo
ne. Pogovor, ki bo lahko morda za 
marsikoga koristen. In s tqm name
nom smo ga konec koncev tudi or
ganizirali.

Pogovor za >zeleno mizo* med 
najvidnejšimi slovenskimi nogomet
nimi funkcionarji in noonarji in no
vinarji Poleta objavljamo na 3. str.

V dvorani, kjer je XV. šahovsko d ržavno prvenstvo, je le nekaj dni
zelo živahno
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Program Športne zveze Slovenije v okviru proslav 

»Dneva mladosti« v letu 1960
10. Posebna komisija bo na podlagi po

ročil in podatkov, ki jih bo zbrala, delo

Dosedanje proslave »Dneva mladosti* proglašali prvake šole, komune in okra- 
so zajele predvsem manifestativne pri
reditve, enkratne svečane nastope, aka
demije in tekmovanja, ki pa niso pred
stavljale nobenega pravega zaključka 
delovnih programov, analiz ali podaStoV 
o doseženih uspehih na področju telesne 
kulture.

Da bi naloge in sklepe Kongresa za 
telesno kulturo uresničili bolj kot do
slej, sodi Športna zveza Slovenije, da je 
treba proslavo »Dneva mladosti* razširiti 
In jo združiti predvsem z raznimi akci
jami za vključevanje in organizirano 
sistematično delo novih vrst mladine v 
telesni kulturi. V okviru proslave »Dneva 
mladosti« pa bi take akcije ocenjevali 
In jih analizirali. Športna zveza Slove
nije je že razpisala tekmovanje za na
grade »Dneva mladosti«, katerega se 
lahko udeležijo vse osnovne teiesno- 
kulturne erganizacije. To je tekmovanje 
telesno-vzgejnib organizacij med seboj 
nh vseh področjih njihovega deia.

Pri sestavljanju programa je naša zveza 
upoštevala prvenstveno tisti del resolu
cije Jugoslovanskega kongresa, ki naroča, 
naj v večji meri kot doslej skrbimo za 
vključevanje novih članov v telesno- 
kulturno dejavnost. Zato je naša zveza 
pri sestavljanju programa upoštevala 
predvsem področje tiste telesno-kultur- 
ne dejavnosti, ki doslej ni bilo dovolj 
upoštevano, niti dovolj obravnavano, to 
je področje v tekmovanju šol 
na p o p r 1 š Č u izvenšolske te
lesne kulturne dejavnosti.

Program dela pa bi bil naslednji:
1. Ustanavljanje novih šolskih športnih 

kolektivov pri posameznih šolah z na
menom, da začno organizirano vaditi po
samezne panoge v skladu z danimi mož
nostmi.

2. Vključevanje čimvečjega števila mla
dine v te kolektive z raznimi tekmovanji 
v posameznih panogah med posameznimi 
razredi in šolami, s posebnim poudar
kom na atletiko!

3. Priprava za urejanje najenostavnej-

ja, ločeno za pionirje, mlajše mladince razstavišča na zaključni svečani akiTde- 
in starejše mladince. Po teh kategorijah miji.
naj bi potekala tudi tekmovanja.

5. V letošnjem letu je treba s takimi 
tekmovanji in delom pričeti že v za
četku marca.

6. Za tekmovanje veljajo pravila stro
kovnih zvez za posamezne panoge.

7. Posebnih točnejših propozicij za ta 
tekmovanja ni, vsi iniciatorji in organi
zatorji naj jih po svojem preudarku orga
nizirajo v zgoraj navedenem času, vsem 
okoliščinam primerno.

8. Evidenco nad temi tekmovanji ho
vodila Športna zveza Slovenije na osnovi movanja. 
poročil, ki naj jih kolektivi dostavijo 
najkasneje do 28. maja 1960.

9. Poročila morajo vsebovati kratek skih športnih društev.

Prihodnjo soboto in nedeljo 12. Četrto in petoplasirani ekipi pa 
pvuomvt n, ■>» „VA„ in 15. marca bo v Kranju zaključni bosta morali iti še na kvalifikacije,

ocenila* ^^'koMrtiTrpTnagraonik tlol ekipnega namiznoteniškega pr- Kdo bo letošnji zmagovalec?
Podelitev nagrad, priznanj in značk bo venstva Slovenije za moške. Na Ljubljana se je v zadnjih treh le-

24. maja v veliki dvorani Gospodarskega tošnjem republiškem prvenstvu bo- tih vseskozi držala na vrhu. Morda
do sodelovale naslednje ekipe: bo letaš prekinjena njena tradicija,
Ljubljana. Odred, Ilirija, Maribor, domači Triglav bo pred svojim ob-
Fužimar, »Partizan« Škofja Loka, ciostvom napel vse sile m poskusa!
Mladost in Triglav. Vseh 8 ekip bo odvzeti Ljubljani to najvisjo lovo-
igralo po enojnem točkovnem siste- ri!ko. .... XTrr,
jjjU. Prvenstvo je v organizaciji N 11J

Triglav in bo v stranski dvorani 
To tekmovanje bo letos še toliito Sindikalnega doma. V soboto bodo 

pomembnejše, ker ne bomo dobili igrali od 8. do 13. ure in od 16. do 
le novega prvaka Slovenije, pač pa 21. ure, v nedeljo pa od 8. do 12. in 
bodo to hkrati tudi kvalifikacije za od 14. do 17. ure. Za ilustracijo na- 
zvezno ligo. Tri prvoplasdrane eki- vajamo še lanski vrstni red: 1. Ljub- 
pe na tem tekmovanju bodo namreč Ijana, 2. Triglav, 3. Odred, 4. Mari- 
dobile pravico do direktnega vsto- bor, 5. Fužinar, 6. Mladost, 7. »Par- 
pa v zvezno namiznoteniško ligo. ti zon« Škofja Loka in 8. Jesenice.

Podrobnejši program
t. HI. do 25. V. — Tekmovanje šol na 

poprlšču izvenžolske telesno-kulturne de
javnosti.

Delovne akcije mladine in športnikov 
pri gradnji športnih igrišč in telovadišč,

8. do 15. V. — Teden telesne kulture 
z nabiralno akcijo.

21. V. — Dan vajencev — športna tek-

23. do 24. V. — Na Centralnem stadionu 
v Ljubljani zaključna tekmovanja šoi-

opls celotnega dela novo organiziranega 
šolskega aktiva, število vključenih, na
vedbo tekmovanj, dosežene rezultate, 
stanje igrišč in rekvizitov ter-učni uspeh 
udeležencev.

24. v. — Svečana akademija v veliki 
dvorani Gospodarskega razstavišča s po
delitvijo nagrad, priznanj in značk.

Sodelovanje naših organizacij in član
stva v »Staeftl mladosti«.

mednorodnih
nastopov

Ljubljančanke prve v Kamniku
Kamnik, 6. marca. Na finalnem tur

nirju odibojkarsace poidzveze za pokal 
Jugoslavise so sl prvo mesto priborile 
igralke ZOK Ljubljana. V prvi igri so 
premagale Jesenice s 3:0 <15:1, 16:1, 15:11),
V drgi pa Kamnik s 3:1 <15:1, 18:15, 16:6,
18:1). KSimničanke bo porazile Jeseni
čanke s 3:1 <18:2, 15:18, 7:15, 15:8).

Z današnjo osvojitvijo prvega mesita 
so se igralke Ljubljane kvalificirale v 
finale turnirja LRS v tekmovanju za po
kal OZ J, na katerem bodo nastopile še bojkarji našega državnega prvaka Ju

4. Tako organizirani aktivi naj bi 
posameznih panogah izvajali finalna tek
movanja v času proslave »Dneva mla
dosti« s tem, da bi na »Dan mladosti«

prvakinje mariborske in primorske pod- 
zveae. Za Ljubljano so igrale: Trku! ja I, 
Trkuija II, Ziherlova, Usenlkova, Tur-

cej boljše od ostalih dveh ekip, se bodo 
vseeno morale za priprave na kvalifika
cijske igre ,za vstop v zvezno ligo, še 
pošteno potruditi. S takšno igro, kot 90

Beograd, 6. marca. Včeraj je bil nem tenisu, odbojki, nogometu, 
v Beogradu sestanek upravnega atletiki, plavanju in drugje, 
odbora Zveze športov Jugoslavije. Olimpijske igre so zelo vplivale 
Predsedoval mu je Mika Tripalo. na kvalitetno raven naših športoi- 
Na jprej so izbrali za V. kongres kov. Le-ti so dosegli nekaj zelo do- 
SZDL naslednje delegate: Branka brih rezultatov ter je njihov trud
Poliča, Milana Ercega na in Danila v pripravah za olimpijske igre zelo 
Kneževiča. povečan. Tako so vaterpolisti zma-

Na sestanku so sprejeli predlog gali na turnirju Nagrada Jadrana, 
proračuna Zveze športov Jugoslavi- nova in mlada generacija no go me
je, ki znaša 137,506.000 din. Ta de- tašev ima velike možnosti za uspeh 
nar bodo razdelili: Atletski zvezi na olimpijskih igrah, atleti so do- 
23,188.000, din Plavalni zvezi 15 segli lepe uspehe na Universiadi, 

„ . milijonov din, Rokometni zvezi košarkarji na Mediteranskih igrah,
at, s. marca. Minuli teden so od- 8,178.000 din, Smučarski zvezi 8 mi- itd. Poleg že znanih imen Lorgerja,

jo pokazale danes, prev gotovo ne bodo 
uspele.

Pokal evropskih prvakov 
v odbojki

Čez prvo oviro
lijonov 477.000 din, KošarkarskigeSSavije gostovali v Maroku, kjer so - . ,

se sestali z maroškim prvakom APPPT, zvezi 7,835.000 d m, ^Kolesarski zvezi 
katerega so premagali v obeh tekmah. 6,375.000 din, Leslaški zvezi 5,732.000 

Škarjev Jugoslavije ni bila dinarjev, Težkoatletski zvezi 5 mi
tsko lahka, kot bi morda mislili, saj lijonov 610.000, Odbojkarski zvezi 
so morali igrati v veliki vročini, ki 5,170.000. Namiznoteniški zvezi 5 mi-

Snajderja in drugih se pojavljajo 
novi mladi športniki, ki so na raz-

- - ...------- - ______ _ ... ----------- nih tekmovanjih dosegli lepe uspe-
šičeva, Habičeva in Pirčeva. Najbolj sta Naloga odbojkarjev Jugoslavije ni bila dinarjev, Težkoatletski zvezi 5 mi- he.

Na koncu so ugokivili, da so uasi
šlh igrišč in naprav za telesno kulturo da nas je razočarala slaba priprav« vseh vlSKte «nrv~M«K*u ~pnrt"tetol 'so f:“v-wv> športniki sodelovali lani naJ‘

»«.«.»,.»!jgr.isnjss**4m" S5si.“issS^.
trudom ter požrtvovalnostjo zmagali z Generalni sekretar SZJ Milan seboj 89 mednarodnih srečanj, 
reaulitatom 3:1. v povratni tekmi je šlo Ercega n je v svojem referatu po- medtem ko je bilo nad 500 klubskih
že nekoliko laže, saj so tokrat igralci udaril, da bo do konca leta 1960 v mednarodnih tekem. Mednarodni
apppt igrali precej slabše, tako da glavnem izpolnjen perspektivni spored bo. letos še bolj bogat, saj
so Jugoslovani zmagali s s ki. petletni plan za razvoj športa. Naj- so na sporedu olimpijske igre, mi*

Nadalnja pot našega državnega prvaka 
v tekmovanju za pokal evropskih prva
kov bo precej težka. Naslednji nasprot
nik je namreč bolgarski prvak Levsiki.
Znano je, da imajo Bolgari odlične od
bojkarje, čeprav so imeli v I. kolu pre
cej truda s turškim državnim prvakom 
Darušafafeoon, katerega so komaj pre-

Posvet nogometnih trenerjev
V četrtek je bil v Ljubljani kra- gokrat žele, da bi trenerji z nekva- 

tek strokovni posvet nogometnih litetuimi igralci dosegli vrhunske 
trenerjev Vseh klubov, ki tekmuje- rezultate, če pa teh rezultatov ni, 
je v slovenski conski ligi. Posvet jih uprave kratkomalo odstavljajo, 
je pripravila Komisija za kvalitetni Iz tega jasno sledi, da je trener 
dvig nogometnega športa pri NZS vreden toliko, kolikor točk ima 
v sodelovanju z Zvezo nogometnih njegovo moštvo. Trenerji so ugoto- 
trenerjev Slovenije. vili, da je slaba kvaliteta našega

Tn te Ml nrvi eominar to vrsto nogometa posledica nesistematične- 
katerega so se udeležili vsi trenerji ga treninga. Nemajhen del krivde 
klubov slovenske conske lige — za ugotovljeno stanje nosi tudi Zve- 
tfenerjev NK Odred, ki so bili tudi za nogometnih trenerjev Slovenije, 
povabljeni, pa ni bilo. Poudarjena ki se že od ustanovitve dalje bon 
je bila že stara ugotovitev, da klubi z organizacijskimi problemi svoje 
posvečajo premalo pozornosti vzgo- organizacije, čeprav bi morala po
ji mladine in sploh množičnemu svetiti vso svojo dejavnost načrtne- 
ptonirskemu in mladinskemu nogo- mu delu in vzgoji vaditeljskega 
metu. Ugotovili so tudi, da ponekod kadra, katerega tako primanjkuje, 
niso najbolje urejeni odnosi med Na seminarju so predavali pri-

maea« s 3:2.

boljše rezultate so dosegli pri mno
žičnosti, ki je iz dneva v dan večja. 
V zadnjem letu je na- primer šte
vilo organizacij v košarki naraslo 
od 285 na 543, število članov pa se 
je povečalo od 9067 na 20.419. Po
dobno je bilo tudi v drugih šport
nih panogah, predvsem v rramiz-

mo tega pa še 365 drugih medna
rodnih srečanj doma in na tujem.

Med čicni Jenko, 
med mtadmei Klinar

Sporini drobiž iz Postojne

trenerji in klubi, kar povzroča tu 
in tam dokajšnjo negotovost. Izka
zalo se je, da klubska vodstva mno-

Tomefova 429!
Za moškimi so se na ljubljanskem metodami dela v klubih ter

i cliŽnli Viit v;o/. n cniVlvniJi iw.lmrličili

znani nogometni strokovnjaki: prof. 
Ulaga o metodiki treniranja, Pilej 
in Markovič o testiranja nogometa
šev in Pilej o vlogi trenerja in tre
nerske organizacije. Na podlagi 
razprave so sklenili, da bodo take 
posvete priredili še večkrat, ker bi 
tako trenerji lahko poglobili svoje 
znanje in se spoznali z naj raziič-

slišali kaj več o sodebnih izsledkih 
s tega področja.

J. R.

Bi Postojna, 6. marca. Postojnski košarkarji 
so odigrali dve prijateljski tekmi. Najprej se 
je ligaško moštvo pomerilo z Gozdarskim 
šolskim centrom, rezultat pa je bil neodlo
čen 40:4O. Se slabše so košarkarji postojn
skega Ugaša zaigrali proti vrsti gimnazije 
in srečanje izgubili z rezultatom 37:55.

■ Odbojkarji Gozdarskega Šolskega centra 
so -se pomerili z odbojkarsko Trsto postojn
ske Garnizije ter zmagali s 3:2.

B Zaključeno je bilo tekmovanje strelcev 
za zlato puščico, katerega se je udeležilo 50 
tekmovalcev iz 8 družin. Zmagal je inž. Kri
vec {Gozdar) s 353 krogi od 400 možnih, 
pred Mikuletičem (Genter) 349 krogov in 
MaJcsimovičeni (Borac) 348 krogov. Edina tek
movalka Dana Smerdelj (Pivka) je s 331 kro
gi dosegla 14. mesto in se kvalificirala za 
okrajno prvenstvo v Kopru.

B Balinarji kluba »Sovič« 
njem rednem letnem občnem zboru sklenili, 
da se bodo že bolj posvetili kvaliteti. Ure-

njem športnem stadionu bo nogometno igri-

Jesenice, 6. marca. Smučar siki klub 
Jesenice je priredil na Rožci tekmo
vanje v smuku za posameznike in eki
pe. Tekmovalna proga je bila dolga 1800 
metrov v višinsko razliko 400 m in je 
imela 37 vratič. Tekmovanje je bilo

Me, 'otlefoka ia 4»«« aapmve. Zemelj- z<:l0 dobro, vožnje P« so
ska dela bodo pričeli že prihodnji mesec. ocenjevali za Stumfljev memorial Ekip-

no so bile najboljše Jesenice z 11 MK)« 
pred Triglavom (Kranj) 11:25.9.

Rezultati — člani: Jenko (Tr) 1:38.4, 
Cop (Jes) 1:39 4), Križaj (Ljubelj) 1:40.4, 
Jerman (Tr) 1:47.4, Švab (Lj) 1:48.5,

Sun Vtdley, 6. marca. Skoraj vsi alpski mladinci: Klinar (Jes) 1:42.8, Šuštaršič
smučarji, ki so nastopili na olimpijskih ig^ah (Pr) 1:46.2, Starc (Tr) 1:48.1, Jako-pič <P. 

Squaw VaJleyu, so .«e danes zbrali v so- Gorje) 1:55.3, Co<p (Jesi 1:57 7 itd

Za Avstrijce prepozao!

pri gradnji 4-steznega kegljišča, ki ga bodo 
letos pričeli graditi stadionu. Na osred-

Kaj bo prihodnjo nedeljo?

okrajnem prvenstvu pomerile tudi 
kegljavke, vendar z udeležbo nismo 
bili'zadovoljni. Nastopilo je 19 keg1- 
Ijavk, od tega 11 .članic Gradisa, 5 
od Ljubljane in 3 od Obrtnika.
Čudno je, da ni bilo nobene člani
ce Zvežde, Ilirije, Leka in Ljublja- 
n«-transporta, ki si) doslej sodelo
vale na vseh okrajnih prvenstvih. pred tekmo H. zvezne lige Odred : Šibenik — v Ljubljani
Ah je morda vzrok v tem, da klubi 
niso dobili pravočasno obvestila in 
razporeda za tekmovanje, ali pa v 
klubih samih še vedno kažejo ne
razumevanje do ženskega kegljanja.
Naj bo tako ali drugače, to je vse
kakor slaba popularizacija za keg
ljanje med ženskami.

Tekmovalke so odigrale doslej 
prvo kolo, v drugem kolu pa se 
bodo pomerile 17. t. m. Kot nismo 
bili zadovoljni z udeležbo, tako so 
nas ogodno presenetili zelo dobri 
reznlteti. Kar 4 tekmovalke so pre
koračile številko 400, med njimi pa 
se je najbolj odlikovala Tome Lju
ba ‘(Cm) s 429 keglji. NaSplo-h je 
precej igralk doseglo rezultate n-ad 
■%©, kar je • dokaj solidno, večina 
prvih mest pa je pripadla mtinira- 
nim Gradisovkam, z izj-emo Rupar- 
čičjeve, ki je v prvem delu zasedla 
S. unesto.

Rezultati I. kola: Tome t(Gr) 429,
Ruparčič jLj) 427, Sormenrvald ;i(Gr)
412. Kl«wewe»č !(Gt) 406, Janša |GrJ 
590, Smrajc Gr/) 382, Gorjan jGr)
363, Plešnar 363, Košir JLj) 562,
Bergant '(Grl 561.

-gs-

sedni dolini Sun Valley.
V tekmovanju v slalomu za moške je sode

lovalo 52 tekmovalcev in prva tri mesta so 
pripadla Avstrijcem. Njihova »rehabilitacija« 
pa je seveda prišla prepozno, ker so olitn- 
pijske kolajne razdelili že pred tednom dni. 
Današnji zmagovalec Hias Leitner je v Sq«aw 
Vplteyu osvojil, srebrno medaljo, na današ
njem tekmovanju pa je dosegel najboljši čas 

^an^* 68.2 sekunde na progi, ki je imela 71 vratič.
Drugi je bil Pcppi Siegler z rezultatom 68.4, 
tretji pa Ernest Obereigner s časom 68.8. Ce

dili bodo igrišče, mimo tega pa pomagali trto mesj0 je zavzel francoski smučar Bo zon

Pričetek tokmova-nja v II. zvezni ligi bo m 
našpga drugoUgaša vsekakor zelo pomemben. 
Mesto blizu repa lestvice mu nalaga namreč 
kat največjo skrb zb vsako tekmo posebej. 
Morda imajo prav tisti, ki sodijo, da bodo 
važne že prve tekme, ki bi lahko precej 
dvignile moralo Odredovih nogometašev. 
Kakšne so možnosti O d rede ve enajsterice za 
tekmo proti Šibeniku, ki bi) prihodnjo nedeljo 
v Ljubljani.

Priprave Odreda so bile vse prej kot dobre. 
Pri jat oljske tekme, ki jih je odigral ljub
ljanski ligaš z. nasprotniki, ki so člani nižjih 
lig, so pokazale, da je moč Odredove enaj- 
storroe slaba. Treningi niso bili taki,
da bi ‘obetali kaj prida. Igrižče v Ljubljani 
je bilo dolgo nesiposobuo za trening in tako 
se je Odred podal za 12 dni v Portorož. 
Vse kisto, kar so. za mn drli, v teh nekaj dneh 
niso mogli nadoknadili in prve prijateljske 
tekme -so bile tako slabe, da so mnogi zma
jevali z glavami. Precej Odredovih nogome-

sirokovnjaki v Šibeniku so zadovoljni s for
mo domačih nogometašev. Kaže torej, da bo 
Šibenik prišel v Ljubljano dokaj dobro pri
pravljen in si ne bo pustil kar tako iztrgati 
niti ene točke. Šibeničani namreč ne skri
vajo svoje namere, da bi se radi uvrstili med 
prvo četverico v zahodni skupini II. zvezne 
lige. Nogometna enajstorica Šibenika bo na
stopila v Ljubljani z enajsterico, ki jo bodo 
izbrali iz tehle nogometašev: Miloscvski,
Aras, Ilič, jolenkovie, Iljadica, Cvitanovič, 
'Supe, Tambača, Marenei, Šangulin, Stošič, 
Bašič, Grujiča, Zambata, Bitunjac, Ninče- 
vič, Žaja, Matov, Nadcveza, Mikulandra, 
A ral j 5 ca in Sl a v ica

Biez lenta iti Terana
Kranj, 6. marca. Tukaj so danes organizi

rali turnir deseterice kranjskih naraiznotem-
la lov je .mimo U*. vtotelo So «. *.ripo, tako ** igralcev ki naj in Ma «
U. i. «! S« «4,P»° 'P"OT*,V? S1<>WnJJe Prlh;0(inJ° “bojo

Leto XVI. 
Štev. 10 
Stran 2

•da je bil timnittg še bolj okrnjen. Zadnje 
piijatelj^ve tekme — v mislih imamo tekmi 
.preiti Iliriji va Ljnbljan-i — so bile že »eko- 
ii-ko boljše, vendar še vodno ne take, da bi 
lahko s kakšnim posebnim optimizmom gle
dali v začetek prvenstva U. zvezne lige.

Vse kaže, da bo Odredova enajstorica na
stopila v tekmi proti Šibeniku z moštvom, 
ki bo sestavljeno iz tehle igralcev: Babnik, 
‘Medved, iEHriin, -I^avšič, 'Berginc, Gugolj, 
K ran jc, Virant Brezagar, 'Oblak, Velka vrli.

Položaj pri prvem Odredovom 'na^jprotmku 
Šibeniku je popolnoma drugačon. Nogome

in nedeljo. Žal nista nastopila Teran in 
Tomc, kar bi dalo turnirju še večji pouda-

s časom 72 sekund. Vel j ao meni ti, da so tek
movalci prevozili progo samo enkrat, kor so 
morali drugi tek opustiti zaradi •slabega vre
mena.

Tudi v ženskem slalomu so tokrat triinafi- 
rale Avstrijke. Zmagala je 16-letua Tr.audl 
Hecher, ki je zablestela že na tekmovanju 
v Kitzbiihlu. V dveh tekih je dosegla čas 
93.8 sekunde. Drugo mesto je osvojila av
strijska tekmovalka 'Mariannc Jahn s časom 
94.8, tretja pa je bila Američanka Ande r so- 
nova 99:2 sekunde. Nastopilo je 25 tekmovalk, 
vendar je bilo precej diskvalificira®ih, uekaj 
pa jih je tudi padlo.

Resne priprave 
Romunov

Bukarešta, 6. marca. — Romunski 
namiznoteniški igralci se temeljito 
pripravljajo za evropsko prvenstvo 
v Zagrebu. Njihova reprezentanca 
predstavlja nevarnega nasprotnika 
za marsikaterega favorita. V ne
davnem dvoboju z Madžari so bili 
častno premagani s 5:4 v moški in 
s 3:2 v ženski konkurenci. Romuni 
so že vodili 4:3, ko je končno Mad
žarom uspelo vseeno zmagati. V 
ženski ekipi Romunov bo nastopala 
tudi bivša svetovna prvakinja Ro- 
seanu in mlade, zelo nadarjene

Korenoj šahovski prvak SZ
Tudi v zadnjem kolu je bila petrebn* 

zmag«, da si je 219-letni keniMgraj-ki vele
mojster Korčihoj zagotovil prvo mesto S le« 
se je že tretjič fjonovila tradicija, da zmaga 
dotuučin. Na lanskem -prvenstvu je to uspelo 
Pet ros jami v Tbilisiju, leto prej pa Ta.lj-ti 
v Bigi! Končni vrstni ned: Korčnoj 44. 2.-3. 
Gellcr in Petrosjan IM-t. Baglrov 12 »očk.

ROKOMET
Mladost : Storžič 45 (21:2)
Iskra : Mladost H 14:12 (7:5) 
Branik : Karkoli (Zgh) 27:15 

(t«:5)
Največ golov so dosegli: Ga obe 

6 in Novak 4 /a Branik ter Vuk 5 
za Karbon. Sodil je Kopač iz '-.teri-
l>orit.

Branik : MTT Ital« <l»:l«) 
MTT I : MTT F 23:12 (t«;:fc)

naslednji: Frelih L '8 zmag (24:6), Bevk (Oba 
Mladost) ;8 zmag (24:8), Marušič *6, Vrtovšek 
(oba Tr) 6 zmag itd.

Turnir košarkarjev — 
za novince

Ljubljana, 6. marca. Okrajna zveaa za 
telesno vzgojo je priredila za novousta- 

taši Šibenika so namreč izkoristili ugodno no vi j ene k o&a rkarslke ‘©kipe turnir, ki je

rek. Zmagal je Frelih I.. rezuliati pa »o bili jgra]ke Alesandru, Baraš in Vitia.
Baraševa je evropska mladinska 
prvankinja, V moški ekipi je še 
mladi Neguleseu, ki je pred nekaj 
dnevi prepričljivo dvakrat prema
gal Madžara Sida.

Logatec : Ribnica 40:36 (13:20), IMStte- 
IjiSče : Koteče—56:28 <29:17), 0«teaji- 
šže : Komet 2il:42 <26 :M), Kočevje : Ko-vreme ob morju in se vestno pripravljajo ie bil dobro organiziran. Nastopilo je 'šest

polna dva meseca. -Odigrali sro tudi nekaj ekip. Rezultati: KamaUc : Logatec S6:24, met 34:18 <8:7), KamsdSc : ««a»eljiB6e »:43
težjih prijateljskih tteem in vsi nogometni <27:6), Kamnik ; Ribnica 43:38 (27:20), (20:23).

Bronasta medalja — Peter Lakota 
v Oinnifrnivti



Slovenski nogometf Zi ZSlSRO miZO
imiaBmiimssaima »»»■■■iiuipiTami—Bin m

Sodelovali so predsednik NZS Stane Lavrič, sekretar NZS Vlado Dernač,, pod
predsednik NZS Branko Pantič, glavni urednik Poleta Franček Mirtič, urednik 
nogometne rubrike Vlado Žlajpah in novinar Marjan Lipar — Za mnenje sk.o 
zaprosili še zveznega sodnika ing. Viktorja Skalarja ter znanega mladinskega 

9 trenerja Iva Butkovca iz Hrastnika
Prav je, da spregovorimo odkrito besedo z vsemi tistimi, ki nenehno spremljajo razvoj sloven

skega nogometa. Dolžni smo, da odgovorimo na vsa tista vprašanja, ki se pojavljajo vsako nedeljo na 
nogometnih stadionih, še bolj pogosto pa na cestah in ulicah, v trolejbusih in drugje, skratka povsod 
tam, kjer se shajajo prijatelji nogometa. Mnogi trdijo, da je prav Nogometna zveza Slovenije tista, ki 
doslej ni dovolj storila za razvoj slovenskega nogometa. Temu seveda ni tako. Res je, da je NZS že 
leta in leta vlagala vse svoje moči, da bi bil slovenski nogomet čimboljši, res pa je, da delo ni bilo naj- 
balj načrtno. In prav v tem hočemo narediti prelomnico. Da bi slovenski nogomet dvignili na višjo kvali
tetno raven, je torej potrebno predvsem načrtno delo, kajti le na ta način bi lahko dose?li tisto, za če”v-r 
vsi stremimo.

I. V Mladinskem nogometa nerazveseljiva
Pogovoru za zeleno mizo: (na sliki do leve proti desni) funkcionarji 
NZS; teh. sekretar Rugelj, sekretar Dernač, podpredsednik Pantič, 

predsednik Lavrič in urednik Poletu Mirtič

Za slovenske nogometne klube je zna- 
*Ilno, da so precej nazadnjaški. Mladi 
to Perspektivni igralci si le težko utira- 

pot v prva moštva in le redkokateri 
toub se odloči za pomlajevanje svoje 
Hgaške enajsterice. Iz tega izvira tudi 
tako imenovani mladinski problem, kajti 
mn°So nadarjenih nogometašev prav za- 
r3-di tgga izumre. Znano je, da imamo 
v Sloveniji precej mladih kvalitetnih 
ttogometašev. Mladinska reprezentanca 
Slovenije je že dokazala, da so mladi 
nogoinetaŠi sposobni za največje storitve.

Anketa je pokazala, da je odnos med 
elani in mladinci v Sloveniji precej za
skrbljujoč. Razmerje je 57:42 v korist 
Članov*!j Ta podatek kaže, da je zaupa- 

v lastne moči zelo slabo. Ce bi bilo 
to razmerje ravno obratno — v korist 
Vladih nogometašev — bi bili lahko že 
precej bolj zadovoljni, vendar še vedno 
ne bi mogli trditi, da smo na zeleni veji.

Klubska vodstva pri tem precej gre- 
Vsi mislijo samo na danes, ne za

tonu pa jih, kaj se bo zgodilo jutri, 
imajo premalo samozavesti, čeprav se 
J® že nekolikokrat izkazalo, da je ta 
samozavest lahko dobro poplačana. Naj
vidnejši primer v Jugoslaviji je prav

stanje izboljšali? V prvi vrsti — treba 
je spremeniti miselnost klubov. Nanje 
bi morali ostreje vplivati, da bi vzgajali 
svoje mlade nogometaše. Nogometna 
zveza bi lahko več storila s pomočjo 
osebnih stikov s klubskimi funkcionarji 
in s funkcionarji v podzvezah. Cimprej 
bi bilo treba uvesti tudi medšolska tek
movanja, čeprav se sedaj često dogaja, 
da šolska vodstva prav nogometna tek

movanja odklanjajo m preganjajo. Tre
ba b) bilo seveda spremeniti osnovno 
vodilo. Sedaj hočejo namreč klubi pri
dobiti že dograjenega nogometaša, noče
jo pa se ukvarjati z vzgojo in iskanjem 
mladih talentov. Pri vsem tem pa se 
moramo zavedati, da Je kvaliteta naj
boljša propaganda In čim več kvalitet
nih moštev bomo Imeli v Sloveniji, tem 
več bo mladih posnemaleev.

njake iz drugih republik in morda tudi 
iz tujine. Tudi na Visoki šoli bi bilo 
treba nogometu posvetiti precej več po
zornosti. Nekaj bi se dalo storiti z do
pisnimi šolami, ki so se ponekod zelo 
obnesle. Biti nogometni trener se pravi 
biti dober pedagog, psiholog in strokov
njak. Premalo je, če je bil trener nekdaj 
dober nogometaš. Brez izobrazbe ni 
uspeha:

Ce že govorimo o trenerjih, potem mo
ramo povedati še to, da je odnos klub
skih vodstev do trenerjev zelo slab. Po
klic trenerja je v današnjih razmerah 
zelo nezanesljiv. Uspeh moštva pomeni 
zlato uro, neuspeh pa brco... Status 
trenerja pri nas ni urejen, skratka, tre
ba bi bilo marsikaj storiti, da bi tre
nerji lahko opravljali svoje delo v sploš
no zadovoljstvo.

III jpoiliumolilit Ina sani
IV.Nogomet je lahko donosen

S kvaliteto nogometa so seveda zelo 
ozko povezani tudi trenerji. S temi v 
Sloveniji zares ne moremo biti zadovolj
ni. Le redki so tisti, ki sl sami priza
devajo, da bi dvignili svojo lastno raven. 
Nekaj je takib, ki so napredovali, veči
na pa je ostala s spričevalom v roki — 
žal na nizki ravni. Več kot nujno bi bilo, 
da bi trenerji postali profesionalci. Se
daj se namreč dogaja, da poleg trener
skega posla opravljajo še redno službo, 
kar ne more dati celega človeka niti na

gotovo pomlajevanje Partizana. Klubska enem niti na drugem področju. Jasno je, 
vodstva v toliki meri skrbe za ligaške da ima trener ves dan dovolj dela, če 
Chajstorice, da jim za mladince ne osta- hoče dobro pripravljati nogometaše svo- 

niti časa niti denarja. Kako naj go- jega kluba. 
v°rinio o napredku slovenskega nogo- 

če na primer v mariborski pod- 
2vezi ne morejo organizirati mladinskega 
Podzveznega tekmovanja, ker Je premalo 
moštevt

Številke lahko še enkrat pokličemo na 
Pomoč, v Sloveniji je 5288 aktivnih no
gometašev, med terni komaj 978 mladin- 
c®v In 1774 pionirjev. Vsi ti mladinci in 
Pionirji so precej prepuščeni sami sebi,
®aJ se z vsemi temi ukvarja le 22 ama- 
erskih trenerjev.
Kaj bi bilo torej treba storiti, da bi

Kakor velja za nogometaše, tako velja 
tudi za trenerje, da bi se morali posta
viti na lastne noge. Vzgojiti bi morali 
svoj kader, dvigniti strokovno, predvsem 
pa splošno raven. Doba športne roman
tike je že daleč, tisti, ki deluje v športu, 
se mora marsičemu odpovedati. Treba 
je pač živeti za nogomet.

Ce spet pokličemo na pomoč številke, 
potem naj povemo, da manjka v Slove
niji samo za prva moštva 93 trenerjev, 
z drugimi besedami 81 odstotkov moštev 
je brez trenerjev. Kot na dlani je, da 
je treba tu nekaj storiti. Treba je orga
nizirati seminarje Ta slovenske trenerje, 
kjer bi poklicali na pomoč tudi strokov-

Finančno vprašanje v nogometu je 
prav gotovo tisto, ki najbolj tare vse 
nogometne funkcionarje. Precej smo že 
zamudili in ne moremo reči, da smo šli 
v korak z ostalimi republikami. Mnogi 
klubi se preživljajo samo z nabiranjem 
raznih oglasov in podpor. Dokler ne bo
mo zagotovili normalno funkcioniranje 
klubov — kar ne velja samo za nogomet, 
marveč za ves šport — toliko časa ne 
moremo pričakovati velikih uspehov. 
Funkcionarji se namreč izgubljajo v 
raznih načinih nabiranja finančnih sred
stev ter izgubljajo smisel in voljo za 
pravo delo športnega funkcionarja.

V zadnjem času prihajajo poročila iz 
raznih predelov naše države, da o nogo
metu razpravljajo tudi na zborih volil- 
cev. v Tuzli so na primer razpravljali 
o prostorih za nogometni klub Sloboda, 
kar je popolnoma pravilno, saj le-ta 
vsako nedeljo razvedri kakih 10.080 me-

SODNIK IN TRENER
Trener Ivo Butkovec, ki je letos pre

vzel trenerslko delo pri Rudarju v Hrast
niku trdi. da je imel doslej največ uspe
ha prav pri delu z mladino in je mne
nja, da moramo v mladih igralcih iskati 
boljšo bodočnost našega nogometa.

Da bi dobili nekakšno ravnotežje sil in zvedeli tudi za mne
nje tistih, ki imajo prav neposredne slike z igralci na terenu, 
smo se obrnili tudi na člana sodniške in trenerske organizacije 
inž. Skalarja ia Iva Bolkova.

scanov. Popolnoma jasno je načelo, da 
je treba za kvaliteto nekaj dati, pri tem 
pa vedeti, da boš imel nekaj od tega. 
Konec koncev pomeni obisk desettisoč 
gledalcev na nogometni tekmi tudi del 
rekreacije, saj je mnogo bolje, da gredo 
na nogometno igrišče, kot pa da se za
tečejo v zakotne gostilne in podobne 
lokale. Seveda je lahko nogomet v tem 
primeru tudi donosen. Vsa sredstva, ki 
smo jih vložili v kvaliteto, se prično 
vračati.

V Sloveniji je prav gotovo nekaj takih 
središč, kjer bi lahko imeli kvalitetne 
nogometne enajsterice Jasno je, da mo
rajo biti dani pogojt za tako kvaliteto. 
Lahko jo gojimo tam, kjer je zagotov
ljen velik obisk tekem, kjer so na voljo 
dobra igrišča, kjer lahko včlanimo v 
klub mnogo podpornih članov in kjer je 
tudi dovolj materialnih sredstev.

•
Na tako skromnem prostoru pravza

prav ni mogoče obdelati vseh problemov 
slovenskega nogometa. 'Želimo povedati 
le to, da pesimizem ni na mestu, saj je 
iz tega pogovora za »zeleno mizo« videti, 
da se da marsikatera težava z malo do
bre volje premagati. V prvi vrsti mo
ramo imeti vsi en sam cilj in najti tisto 
sposobnost, da bomo iahko pogledali čez 
meje svojega kluba. NI dovolj, če mi
slimo samo na razvrstitev svojega kluba 
ua prvenstveni lestvici — še bolj nam 
mora biti pri srcu slovenski nogomet v 
celoti. Skupščina nogometne zveze Slo
venije bo morda mejnik v "razvoju slo
venskega nogometa, če se bodo delegati 
o vsem tem Iskreno In temeljito po
govorili.

Za nogomet ni prostora na cesti! Mlade nadobudneže vključimo
gometne klube!

II. Proti ozkemu 
gledanju

Nič kolikokrat smo že razpravljali o 
Su kvalitete slovenskega nogometa, 

j : kolikokrat smo tudi že ugotovili, da 
selekcija eden izmed ključnih proble- 

tor, katerega rešitev bi prav gotovo 
Pomenila stopnico više v razvoju sloven- 

**ega nogometa. Zanimivo je, da so to 
isel potrdili skoraj vsi slovenski nogo- 
etoi klubi. Žal pa vsak gleda samo s 

sv°jega stai|gga in tako se lahko zgodi 
Prava anomalija, da so vsi za in vsi

čim h* Prav da vsak kIub stremi za boljšo razvrstitvijo v prvenstvu, ven-
treba pri vsem tem tudi pomi- 

re. * da 80 za tekmovanje v višjem raz- 
n|..u ®P°sobna le večja središča v Slove-
hasia i ^e’ da se vsak kIub v prvi vrst* 
je trnto na svoJe lastne sile. Seveda pa 
višipm a Vsakemu moštvu, ki se bori v 
prj t tekmovanju ali za vstop vanj, 
razbiti111 tUdi Poniagati. Treba bi bilo 
skih v ”zkost, ki še danes vlada v klub- 
da hi 0<i^tvto to se pogovoriti z njimi, 
tokm odstoPili nogometaša klubu, ki 
da so e v višiem razredu, z zavestjo, 
stovenci tCm nekaj prispevali h kvaliteti 
odpadi ga n°Someta. Na ta način bi 
Podobni VSa •kupovanja«, »kapranje« in 
bo iux nesativni pojavi, ki mečejo sla- 
tooram na nogometni šport. Razumeti pa 

drugI strani, da je bilo s tem 
obrestoval slabih Skušenj, ki se nisp 
Posipii!« e* sedaJ pa moramo prenašati 

e teh' negativnih pojavov.

»Premalo je trenerjev, ki imajo veselje 
do dela z mladino«, je pripomnil. »Ce 
hoče biti nekdo učitelj mladine, jo mo
ra imeti predvsem rad. Trenerji pozab
ljajo ha drugo plat svojega dela, namreč 
na splošno vzgojo mladega človeka, ki 
ga je treba najprej usposobiti za živ
ljenje, nato pa Šele za nogometaša. Tre
nirati mladino pa je mnogo teže, kot 
najboljšo profesionalno enajstorico! In 
zato se trenerji tako branijo dela z mla
dino. Da Slovenci nismo za nbgometno 
igro, je obrabljena fraza. Pripomnil bi 
le, da nismo vztrajni! Južnjaki so pre
dani tej Igri in zato trenirajo, če jih 
kdo nadzoruje ali ne «

O velikih težavah pri pomlajevanju li
gaških moštev misli tov. Butkovec ta
kole:

»Uvajanje mladih v prvo moštvo v Tr
bovljah ni bilo nikoli problem. Trenerja 
mladinskega In prvega moštva sta vselej 
delala z roko v rok!. Ko smo ugotovili, da 
sta dva ali trije mladinci sposobni kaj 
več igrati kot mladinske tekme, smo jih 
brez strahu vključili med člane. Treba 

• pa je biti vztrajen, saj se novinec, zlasti 
pa mladinec ne more takoj znajti v tež
jih okoliščinah. Toda treba jim je po
magati, ne pa jih po morebitnem. ne
uspehu odstraniti iz prvega moštva. Po
mladitev je nujna, mora pa biti pamet
na!«

Selitev igralcev iz kluba v klub je 
velik kamen spotike in prav zaradi tega 
so se mnogokrat skalili dobri odnosi 
med klubi.

»Težko je najti pravo mero,« Je pojas
nil Ivo Butkovec, »mislim pa, da mo

rajo kluoi vzgajati predvsem svoje 
igralce. No, če pa že iščemo nove moči, 
potem se strinjam, da klub poišče kakš
nega dobrega tn perspektivnega nogo
metaša Ce pa gre za tako imenovano 
kapranje ali kupovanje Igralcev, temu 
odločno nasprotujem, kajti praksa nam 
je pokazala, da trije, štirje ali več tujih 
igralcev napravi veliko zmedo. S svojo 
tujo miselnostjo pač vedno nasprotuje
jo redu In privzgojenim navadam do
mačega kluba «

Zvezni sodnik Inž.Viktor Skalar meni 
o problemih slovenskega nogometa ta
kole:

»Poudariti moram, da je v zadnjem ča- 
sai zelo viden napredek pri mladih no
gometaših, kar smo zlasti opazili ob na
stopih slovenske reprezentance. Vse pre
malo pa Je bilo storjenega za še vid
nejši razvoj m strokovno vzgojo mla
dine. Temu vprašanju bo treba v bodoče 
nujno posvetiti vso pozornost, ker brez 
lastnih mladih kadrov ne bo moč zagoto
viti kvalitetnega napredka v prvih mo
štvih. Seveda mladincev nt mogoče stro
kovno usposobiti čez noč, .ampak bo tre
ba še nekaj časa počakati in marljivo 
delati. Dotlej pa bi bilo potrebno dobro 
in tesno sodelovanje med klubi glede 
medsebojne pomoči «

»Kakšno mnenje imaš o trenerjih?«
»Ne bi mogel trditi, da se trenerji pri

Nogomet ima v- sebi mnogo privlačnosti

Trener Ivo BntEovec

delu dovolj ne. trudijo. Pač pa je pre
cej tudi takšnih, ki svojemu poklicu ne 
posvečajo zadosti pozornosti In tudi ne 
skrbijo za lastno Izpopolnjevanje. Pri 
mnogih moštvih sem opazil predvsem 
to, da trenerji nimajo tiste avtoritete, tei 
hi bila njihovi funkciji primerna. Na 
drugi strani pa so tu še klubski funkcio
narji, ki Jim prav tako precej manjka 
do strokovne sposobnosti v nogometu 
vse preveč je opaziti prt njih zaletavosti 
In določene klubaške tendence, pri ne
katerih pa celo pomanjkanje športne mo
rale «

»In kaj hi lahko storili sodniki v prid 
našemu nogometu?«

»Sodniška organizacija se je že precej 
trudila, da hi pomagala prt vzgoji nogo
metašev In klubskih delavcev v klubih 
z razlago pravil igre, pa tudi . s tem, da 
bi pravilno ocenjevali delo sodnikov In 
njihove odločitve na Igrišču. Sodim si
cer, da tudi nimamo vsepovsod zadosti 
strokovno sposobnih sodnikov, vendar pa 
se je stanje že precej popravUp in ho 
tudi to pripomoglo k boljšemu razvoju 
našega nogometa. Nasploh pa sem mne
nja, da bi morali tesno sodelovati vsd, ki 
60 z nogometom ožje povezani, zakaj s 
skupnimi močmi bi se dalo marsikaj 
rešiti.«
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PRVI VOPUKI
so telesu© vzgojo invalidov

V sredo popoldne je bil y Zavodu 
za rehabilitacijo invalidov zaklju
čen 10-dncvni tečaj za vodnike in
validskih oddelkov, ki ga je poleg 
inštruktorjev in vaditeljev i(Parti
zan a« obiskovalo tudi 12 invalidov, 
^b zaključku je Zveza »Partizan« 
organizirala prikaz vzorne vadbene 
ure, na kateri so nastopili invalidi 
— tečajniki, slepa mladina iz.Zavo
da za slepe ter člani Združenja sle- 
$ih.

Temu zelo uspelemu zaključku so 
s svojo udeležbo dali poudarek med 
drugimi gosti tudi predsednik Sve-

mnenja, da bi ta odlično izvedena 
sestava lahko konkurirala tudi ua- 
stopu zdravih ljudi. Za zaključek 
so odigrali invalidi še tekmo" v od
bojki sede, ki je nova zvrst igre in 
zelo primerna za invalide. Prepri
čali smo se torej o velikem uspehu 
tega tečaja, saj sta na primer dva 
paralitično bolna mladeniča iz Kam
nika v desetih dneh toliko pridobi
la, da sta sedaj mnogo bolj gibčna, 
pa tudi pri drugih invalidih smo 
opazili dokaj veliko gibčnost. Upaj
mo, da se bodo zamisli tega tečaja 
uresničile in bo novi strokovni odbor

Se premalo mednarodnih izkušenj
Novi elementi pri Cerarjevih vajah > Zenske s@ slabše # 
Nekaj mednarodnih nastopov pred oiimpiado # Intervju

s tovarišem Grilcem
Naši orodni telovadci hočejo v olimpijskem letu doseči največjo zmoglji

vost. Pridno se pripravljajo v društvih, kjer je zanimanje za orodno telovadbo 
izredno naraslo. Seveda imajo pri tem olimpijski kandidati svoj program in ngčin 
dela.' Pripravljajo se v Beogradu, Zagrebu in Ljubljani, ha voljo pa so jim naj
boljši trenerji. Gre za to, da bi Jugoslavija na letošnjih olimpijskih igrah v Rimu 
obdržala sloves, ki si ga Je priborila v Moskvi, ko je osvojila 6. mesto pred vrsto 
narodov z bogato telovadno tradicijo.

;ta za zdravstvo LRS tov. Niko Ši- 
|llh, predsednik Svetu za šolstvo LRS 
tov. Ladko Majhen, sekretar za 
zdravstvo LRS tov. dr. Jože Beni- 
gjar, sekretar za socialno varstvo 
LRS Pavle Bojc, pomočnik za zdrav
stvo dr. Saša Cvahte, predstojnik 
Ortopedske klinike dr. Bogdan Bre
celj. predsednik Zveze vojaških 
vojnih invalidov Franc Krese-Čo- 
ban, predsednik SZS Leopold Krese 
ter predsednik Partizana Slovenije 
Mitja Ribičič.

Za uvodnimi besedami predsedni
ka komisije za šport pri Republi
škem odboru ZVVT tov. Mira Vese
la, ki se je zahvalil za pomoč orga
nizaciji Partizan in izrazil željo, da 
bi invalidska športna dejavnost do
bila zares načrtno pot, se je začel 
zelo zanimiv in dobro sestavljen 
program. Najprej smo videli vadbo 
z medicinkami in različnimi žoga
mi na tleli, za tem talne razgibalne 
vaje in vaje na ribstolu. Nato so 
otroci iz Zavoda za slepo mladino 
prikazali vajo na nizki gredi in 
švedski skrinji ter različne preva
le, preskoke in kolesa na blazini. 
Zelo zanimiva je bila tudi točka z 
vadbo na bradlji, krogih in pleza- 
lib, štafeta z žogo pa je bila prava 
tekma, k; je vzbudila v dvorani 
glasno navijanje. Ko pa so nastopi
li, člani Združenja slepih z akade
mijsko sestavo tov. Vinka Žitnika, 
in izvajali vaje ob glasbeni sprem
ljavi, so bili vsi navzoči enotnega

v okviru Zveze »Partizan« precej 
pripomogel k širjenju splošne teles
ne vzgoje med invalidi.

Ko smo po končanem prikazu 
vrašali za mnenje navzoče zastop
nike oblasti in družbenih organiza
cij, so izrazili svoje navdušenje nad 
uspelim izvajanjem, hkrati pa so 
toplo pozdravili to pobudo »Parti
zana« in invalidske organizacije, 
saj bodo invalidi z novim načinom 
telesne vzgoje mnogo pridobili za 
uveljavljanje v družbenem življe
nju.

14A/
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Predsednik Komisije za orodno telo
vadbo pri »Partizanu« Slovenije tovariš 
Grilc je v razgovoru razložil, kako po
tekajo priprave olimpijskih kandidatov 
zlasti v Sloveniji, kakšne preizkušnje 
čakajo našo reprezentanco pred igrami 
v Rimu in kaj lahko pričakujemo od 
naših najboljših telovadcev. Med drugim 
je dejal:

»V Ljubljani potekajo priprave zelo 
skrbno. V študijski telovadnici je 
vsak dan kot v kovačnici, kjer po
samezniki pilijo posamezne elemente 
na tem ali onem orodju. Tov. Gre
gorka trenira Cerarja in Trojarja, 
tov. Urbanc in Longyka pa imata na 
skrbi ostale, ki počasi prehajajo iz 
povprečja v kvalitetni vrh. Teh je 
osem telovadcev, s katerimi je treba 
nenehno delati, ker stremimo za čim- 
boijšo republiško telovadno vrsto. 
Omenil bi izvrstnega Skazo, ki nima 
trenerja, po vrhu pa opravlja še vsak
danje težko delo, medtem ko so vsi 
ostali študentje, kar jim omogoča na
črtno- in nepretrgano vadbo.«

Orodni telovadci so že imeli nekaj več
jih preizkušenj. Najtežja Je bila prejš
njo nedeljo v Zagrebu, ko so nastopili 
vsi olimpijski kandidati, od Slovencev 
Cerar, Šrot, Trojar in Skaza. Tov. Grilc 
nam je pojasnil, kaj je pokazala ta pre
izkušnja.

»Kaže, da so orodni telovadci bolje 
pripravljeni za poljubne kot za ob
vezne vaje. Vendar sem mnenja, da 
Je še dovolj časa za obvladanje ob
veznih vaj. Moramo razumeti razpo
loženje kandidatov, ki se dobro za
vedajo svoje odgovornosti in vedo, da 
bodo morali v Rima braniti častno 
6. mesto, Ki so si ga priborili v Mo
skvi. Ko govorimo o sestavi repre
zentance, naj omenim, da bomo Slo
venci gotovo imeli dva zastopnika, če 
ne morda še več.«

Znano je, da bodo jugoslovanski telo
vadci imeli že v bližnji bodočnosti nekaj 
mednarodnih nastopov. Ti nastopi so
dijo v okvir priprav, ki se bodo nada
ljevale in pospešeno Izvajale do olimpij

skega nastopa v septembru. Se ta mesec 
bodo naši nastopili v Kairu z reprezen
tanco ZAR, ki ne pomeni kdo ve kaj 
v telovadnem svetu. Toda tekma Je tek
ma in če nič drugega, si bodo naši le 
povečali mednarodne izkušnje. Važnejši 
bo nastop v Varšavi. Za »Cup Varšave«, 
ki bo 9. in 10. aprila bosta nastopila 
dva telovadca — Cerar in Caklec, za re
zervo pa je določen Šrot. Samo sedem 
dni kasneje bo uradni dvoboj, prav tako 
v Varšavi, med Poljsko in Jugoslavijo 
v popolnem olimpijskem programu. Ta 
tekma bo zelo lepa in napeta, saj je 
znano, da so telovadci obeh držav sko
raj enakih moči. V maju bomo imeli 
zvezno prvenstvo za moške in ženske in 
sicer za moške v Trbovljah, za ženske 
pa še niso določili kraja. Ce bo šlo vse 
po sreči, bodo v Slavonskem Brodu 11. 
in 12. junija naši telovadci ugotovili moči 
Italijanov, kajti ta dva dneva bo tekma 
med Jugoslavijo In Italijo. Mislijo tudi 
na tekmo s CSR, ki naj bi bila v juliju, 
vendar, po dosedanjih izkušnjah sodeč, 
Cehi ne bodo prišli v Jugoslavijo. Za za
ključek bo še šesttedensid trening v 
Ljubljani in še v nekem drugem kraju, 
kamor naj bi prišli tudi Poljaki. Ves ta 
okvirni program je po mnenju tovariša 
Grilca dovolj obširen In zahteven, tako 
da bi morali biti jugoslovanski orodni 
telovadci za tekme v Rimu solidno pri
pravljeni.

O Miru Cerarju, našem najboljšem 
telovadcu, vemo, da se pripravlja tako 
kot še nikoli. V Zagrebu je prejšnjo ne
deljo spet dokazal, da je v odlični for
mi in če bo zdrav in zbran, lahko pri
čakujemo od njega lepe uspehe. Tovariš 
Grilc nam je pojasnil tudi tole:

»Jugoslovanskim orodnim telovad
cem primanjkujejo mednarodne iz
kušnje! Upam, da si jih bodo nabrali 
v letošnjih mednarodnih nastopih in 
prišli v Rim ne samo strokovno pri
pravljeni, temveč oboroženi še s sa
mozavestjo in tako brez strahu na
stopili pred številnim občinstvom, 
pred bliski fotoreporterjev in zveda
vostjo novinarjev. Miro Cerar pa bo 

s svojimi novimi elementi na svojih 
orodjih — na konju na šir in brad
lji — lahko konkuriral najboljšim.«

Zadnje tekme Jeseničanov

KEKEC
OTROŠKE DOKOLENKE CREPPE NTLON

Po državnem prvenstvu v hokeju 
na ledu so jeseniški hokejisti od
igrali nekaj mednarodnih in doma
čih tekem kar dokazu je, da še niso 
končali letošnje sezone.

Pred dnevi so odšli v Celovec, 
kjer so se spoprijeli z moštvom 
KAC, kjer nastopajo 3 ali 4 Kanad
čani. Jeseničani niso bili kos raz
igranim Celoveanom, tako da je bil 
končni rezultat 14:5 za KAC. Od
igrali so še povratno tekmo na Je
senicah in dosegli neodločen rezul
tat 5:5. Ta tekma ni bila kdo ve ka
ko lepa, pač pa borbena in obe mo
štvi sta se morali zelo potruditi, da 
sta na slabem ledu zadovoljili okrog 
1500 gledalcev.

Jeseničani so imeli prejšnji teden 
v gosteh tudi moštvo Neuchatel iz 
Švice, kjer tudi nastopa nekaj ka
nadskih igralcev. Rezultat 7:7 spet 
dokazuje, da Jeseničani na svojih 
tleh in pred svojim občinstvom za
igrajo mnogo bolje kot na tujih 
tleh. Medtem so imeli pod Mežakljo 
še en nastop z beograjskim Parti
zanom, ki so ga odpravili z 11:2!

V petek pa so začeli na Jesenicah 
s pripravami naše državne repre

zentance, ki bo odigrala 9 marca 
meddržavno srečanje z Vzhodno 
Nemčijo v Karl Marx Stadlu. Na 
treningu so zbrani tile: Novak, Rav
nik. Brun, Tišler, Felc, Smolej, Va- 
lenlar, Klinar, Kristan (vsi Jesenice), 
brata Krdeli in Djordjevič (Beo
grad), Mijuškovič. Popovič in Hol- 
bus (Partizan). Čuček (L) in Djor
djevič (C. zvezda). Vodstvo trenin
ga so zaupali Poljaku Wolkow- 
skemu.

Zagreb čl zvezne lige
Prejšnji teden so se v Beogradu 

končale kvalifikacije za vstop v 
zvezno hokejsko ligo. Sodelovali so 
republiški prvaki Celje, Zagreb,

športniki uporabRaite

Ve m o d - Rap.d
odlično sredstvo za suho 
čiščenje Ikanin v tubah in

Tokalofl - kremo

VELEDROGERIJA, LJUBLJANA

Se beseda ali dve o ženski vrsti. O teh 
meni tov. Grilc naslednje:

»Zenska vrsta je bolj šibka. Nimamo 
naraščaja, kot bi si ga želeli, vendar 
sem trdno prepričan, da bomo čez 
čas tu več pomenili. Za »Cup Varša
ve« bosta nastopili dve tekmovalki. 
Olimpijski komite pa bo poslal v Rim 
dve telovadki, ki bosta nastopili V 
4 panogah. Igre v Rimu bodo za tl 
dve in za vse tiste, ki. vodijo žensko 
vrsto, najlepša priložnost videti naj
boljše tujke in se od njih marsikaj 
naučiti.« L. M.

Skopje in Avala. Doseženi so bili 
tile rezultati: Zagreb : Celje 14:2, 
Avala : Skopje 21:0, Zagreb : Avala 
6:3. Zagreb : Skopje 18:3. Celje : 
Skopje 13:0. Novi član zvezne lige 
je spet moštvo Zagreba in vstopa 
namesto Segestfe. ki je morala kot 
zadnja zapustiti družbo najboljših.

Novogoričani pred vsemi
Tolmin, v marcu 1%0. Najboljši 

goriški strelci (29) iz 8 strelskih dru
žin, so se zbrali na tekmovanju za 
»Zlato puščico«. Tri prva mesta so 
osvojili strelci iz Nove Gorice pred 
ostalimi.

Rezultati: 1. Clemente 544 točk. 
2. Roškar 521. 3. Kogoj 510 (od 6Q0 
možnih točk).

• Nagrada dneva mladosti •

Vzorno
sodelovanje

Poročila o tekmovanju za s Na
grado dneva mladostit stalno pri
hajajo., Za danes smo se odločili, 
da napišemo kaj več o delu in 
uspehih *Partizanai Spodnja Ši
ška.

Osnovni napori društva so 
usmerjeni za dosego čim večje 
množičnosti, za sistematično in 
sodobno telesno vzgojo. Zato so 
skrbeli, da se redna in dopolnilna 
vadba razvijata nemoteno in pod 
vodstvom kvalitetnih vodnikov 
in vodnic. Vodniki in vodnice so 
ne samo polno zaposleni, ampak 
celo preobremenjeni glede na 
številčnost v oddelkih, vendar 
pa požrtvovalno in z razumeva
njem brezplačno opravljajo svoje 
delo. Društvo je v stalnih stikih 
z osnovno šolo »Zvonko Rnnkot, 
Gozdarsko srednjo šolo. industrij- 
sko-kovinarsko šolo »Litostroj* 
ter z drugimi družbenimi organi
zacijami. Skratka, njihov dom je 
važno telesno-ozgojno družbeno 
žarišče v občini.

Društvo vključuje nad 800 čla
nov, ki se udejstvujejo poleg red
ne vadbe tudi v športnih igrah, 
tako o namiznem tenisu 'in stre
ljanju. Delo o društvu je orga
nizirano tako. da glavno delo 
vodi 28-članski upravni odbor. 
Med komisijami str, bili najbolj 
delavni gospodarska in propa
gandna komisija. Društvo je pri
redilo več telovadnih večerov, 
propagandni društveni nastop o 
Cerknici, ki je bil združen z izle
tom. njegovi člani so sodelovali 
tudi na lil. Partizanskem pohodu 
ob žici okupirane Ljubljane, na
dalje na letnem nastopu »Parli- 
zana* Dolnji Logatec in na II. 
zveznem zletu »Partizana* Ju
goslavije.

Propagandna dejavnost društva 
temelji na rednem sistematičnem 
in sodobnem izvajanju telesne 
vzgoje.

Pravijo, da je dobra praksa 
najboljša propaganda, saj to pri
vablja nove občane tako v telo
vadnico, kakor tudi na prireditve. 
Telovadnica je polno zasedena s 
tremi šolami in 9 oddelki, poleg 
teh pa jo uporabljajo tudi klubi 
7.ŠD Ljubljana, študentje košar
karji ZŠD Maribor, odbojkarji 
športnega kluba Lek. medtem ko 
so celo taborniškemu odredu 
»Dobre volje* dodelili sobo za 
njihovo delavnico Zalo je sodelo
vanje društva z drugimi telesno- 
'zgojnimi organizaciiami vzorno.

Za zdaj smo navedli samo za
rine uspehe društva Tekmooa- 
tje pa se nadaljuje, zato bomo 
verjetno lahko prihodnjič napisali 
še mnogo več o uspehih lega dru
štva.

CVETKA KLANCN K-BELIN A -lUUU ur
„ fned M&tMn in tzunifa
Kabino letala pokrijejo in leteti moramo s pomočjo instru
mentov. Devetkrat sem letela tako slepo, skupno približno 
3 ure in ta tečaj je bil tudi za menoj. .

S tem pa so dnevi v Vršen nekako potekli. Svoj dopust 
*em itak že prekoračila, čeprav mi v službi res niso delali 
nikakih težav. Tečaj za srebrno značko je bil za menoj. 
V 65 letih sem skupno letela 31 ur, kar je bilo tedaj zelo 
veliko. Značilno zame je bilo to, da sem v večini primerov 
uspela izpolniti zadane naloge, kar v jadralnem letalstvu 
ni vedno lahko.

• VEČERNA TERMIKA?
Prav pa je, da se spomnim še enega prijetnega dogod

ka. Gre za nočno pristajanje. Tedaj še nisem poznala ve
černe termike. Gozd čez dan nekako zbere precej toplote, 
ki fo potem zvečer spet oddaja. Proti večeru sva bili z 
Majdo še v zraku in ko sem videla, kako lahko se drži 
letalo v višini, sem mislila, da je začel pihati zaželeni se
verozahodni veter. Zato sem predlagala, da ostaneva kar 
čez^ noč v zraku. To ne bi bilo nič novega. Ne za naju.

ampak tako nasploh za jadralce. Na letališču so se že pri
žigale luči in mislili sva: »No, seda j nama prižigajo že luči.«

Ob tej priložnosti moram povedati, da sem o takšnem 
nočnem jadranju in pristajanju že precej slišala, poudar
jam, slišala. V jadranju se skoraj vse znanje prenaša kot 
z nekakšnim ustnim izročilom, skoraj ničesar pa ne more 
človek prebrati. To velja lako za doživljaje, kakor tudi za 
povsem strokovno literata ro. To je sicer žalostno, a resnično.

Obe sva torej že prej slišali, kako postopajo na leta
lišču, če je ponoči še kako jadralno letalo v zraku. No 
pobočju hriba zažgejo dračje, na letališču so tudi luči, vse 
za orientacijo jadralcev.

Medtem pa, ko sva midve mislili, kako so z nama za
dovoljni, da poskušava izboljšati rekord v trajanju leta, 
je bil na letališču cel preplah. Zlasti najin inštruktor je 
bil ves iz sebe, da se nama ne bi kaj pripetilo. Z letališča 
se je dvignilo motorno letalo, to je v lakih primerih vedno 
znak. da mora jadralec pristati. Kot vse dotlej, sva tudi 
to potezo napak razumeli. Menili sva, da naju je nri.šlo 
letalo pozdravit in naju nekako vzpodbujat, naj vztrajava. 
Potem so še na letališču polili nekaj bencina in ga zažgali, 
tako da je bilo res svetlo, in tokrat je bilo najino tolma
čenje ponovno napačno. »Ze sedaj naju pozdravljajo za 
rekord. Ali ni to lepo?«

Ko sem ponovno pogledala na letališče, pa vidim 
ognjeni križ. Šele tedaj sem se zavedla. Ta znak pomeni 
obvezno pristajanje. V trenutku' mi je postalo jasno, da 
sem tudi vse ostalo dotlej naroho razumela.

Lepo sem pristala in prve besede preplašenega in
štruktorja so bile: »Cvetka, Cvetka, šta radišt« Tedaj sem 
tudi spoznala v kakšnem strahu je bil za naju.

»BI SLA V RUMO?«
Se nekaj ne sinem pozabiti. V Vršac je prišel ob neki 

priložnosti tudi sekretar Letalske zveze Jugoslavije in me 
vprašal, če bi morda hotela iti v Rumo za inštruktorja 
motornega letenja. Moj odgovor je bil negativen. Kakor 
bi bila morda nekdaj to izpolnitev mojih velikih želja, ta
ko bi tokrat hotela biti učitelj samo za jadranje in to 
v Vršen. Tudi svoje službe — na okraju setu delala pri 
agrarni reformi — nisem hotela pustiti, ker mi je tudi ta 
prirasla k srcu.

Vrnila sem se torej v Ljubljano, kjer sem le nekaj
krat letela Tedaj je prišlo tudi do reorgani/aeije okraja. 
Dobili smo nov vodilni kader inimoj novi šef |e zahteval 
od mene, da moram opustiti letenje. Y pojasnilo moram 
povedati, tla pa sem tedaj delala v službe ra/en dopoldne 
tudi popoldne, zvečer pa še vsak dan v klubu. Kljub temu, 
da srno tedaj v službi res ogiomno delali nisem in nisem 
hotela pustili,tlela v Aeroklubu in s tern letalstva.

Iz Vršea pa sem dobila v maju 1953 pismo, naj pridem 
na trening za prvenstvo. Pri mojih borih 57 urah letenja 
je bilo to veliko priznanje,, ki sem ga znala eenitr. Ogrom
no mi je bilo do tega, toda v službi so mi tedaj prvič od
klonili dopust. Seveda bi moral to biti izredni dopust.



Še teden dni - in start
Tik pred pričetkom prvenstva še Maribor, Ljubljana, Triglav in Ilirija

kdaj prlfilo v zadrego pri sestavljanju 
najboljše enajsterice. Mariborčani sami 
pravijo, da so skromni in da se bodo

trudili vsaj za tretje mesto. Treba se bo 
boriti za vsako točko im vsak gol in, 
če bo še malo sireče zraven ...?

IZ NOGOMETNIH PODZVEZ
NOGOMETAŠI 2NK CELJE, ki jih vodi PRI NOGOMETAŠIH OLIMPA pripra-

Se teden dni in mnog! gledalci se bodo spet zbrali ob nogometnih 
igriščih, sodniki bodo spet zapiskali v svoje piščalke, nogometaši pa si 
bodo spet poskušali priboriti čimveč točk in se uvrstiti na čimboljše mesto 
na prvenstveni lestvici. 2elja vseh je skoraj enaka — čimveč točk, čim- 
boljši uspeh ... (

ILIRIJA upa na obstanek
Nogometaši Ildrdje so pripravili ob 

koncu jesenskega prvenstva precejšnje 
presenečenj e, saj so svoje moštvo pre- 
Cej okrepili in povsem nepričakovano 
nalbraiii precej točk.

Poiskali smo predsednika tov. dr. Ro- 
Jino in ga povprašali, česa se njegov 
klub nadeja od spomladanskega dela 
Prvenstva. Njegov odgovor je bil dokaj 
kratek: »Naš cilj je, da bi kot novinci 
v družbi slovenskih llgašev ostali v tej 
konkurenci tudi Še naprej. Seveda se 
bo treba za to precej potruditi. Nasto- 

bomo z istimi igralci kot ob koncu 
Jesenskega dela. Za sestavljanje najbolj- 

moštva ne bo težav, saj imamo pri- 
b&iižno 20 igralcev, s katerimi lahko ra
čunamo. Večina njih marljivo trenira že 

15. januarja. Najprej so bili mesec 
v telovadnici, zatem pa so pričeli 

® treningi na prostem. Žal pa treningi 
ne morejo biti tako popolni kot bi že-

Prve prijateljske tekme pri startu v 
SCL kranjskega Triglava so pokazale, 
da enajsterica ni preveč dobro priprav- 
IJena, g« manj pa vigrama. To pa je 
Povsem razumljivo, saj je Triglav na
stopil brez nekaterih standardnih igral- 
cev> nove moči pa se v kolektivu še niso 
n^Otgle povsem vživeti. Kranjski nogo
metaši so odslej odigrali le dve prija
teljski tekmi. S Tržičem s-o igrali ne
odločeno 4:4, s Slovanom v Ljubljani 
miaiu}0 nedeljo pa so srečanje z 1:0 od- 
očili v svojo korist. Enajsterica Triglava 

h«s je najbolj razočarala v-. Tržiču. Tu 
smo lahko opazili zelo nezdrave pojave 
med Igralci, ko so se med seboj pre
pirali In vpili drug na drugega. V koli
kor kranjski nogometaši teh slabih raz
vad ne bodo odpravili, prav gotovo ne 
°do želi kakšnih posebnih uspehov. V 

hačriu imajo še nekaj tekem, vendar je 
13- marec že blizu in treba bo startati 
13 točke.

Nogometaši Triglava so začeli s pri
pravami za spomladanski start sredi ja
guarja. žal pa so dobili na voljo telo
vadnico le enkrat tedensko. Ker so vre
men vke razmere dopuščale, pa so sie 

preselili na igrišče, kjer sedaj 
trenirajo redno dvakrat tedensko. Poleg 
teSa pa med tednom odigrajo' tudi kakš- 
no trening tekmo z domačo garnizijo.

Kot simo že uvodoma povedali, so v 
kranjski enajsterici nastale precejšnje 
spremembe. Gajšek je odšel v Celje,
Dolenc bo šel ob koncu marca v JLA, 

rašovec zaradi bolezni po vsej verjet- 
nostl ne bo nastopaj, Stular I pa Je

$$£psk£ stnuč&KjC 
imajo VAth&tic/

Naši alpski smučarji niso mogli 
stopati v korak z najboljšimi tujci 
ato, ker niso imeli istih pogojev za 
ening. xa misel je nenehno vrtala 

P° glavah naših strokovnjakov za 
alpsko smučanje in šele letos se nam 
Je odprla možnost spoznati, kolikšne 
Pomembnosti je za vsakega alpske
ga smučarja, ki si želi vrhunske vož- 
nio, dobra in zahtevna proga. Naši 
smučarji so dobili Vitranc, kar je 
Mednega pomena za nadaljnji rai- 

v°j alpskega smučanja v Jugoslaviji.
® toajo Italijani Tofano, Avstrijci 

Kltzbiihel, Švicarji Wengen, smo do
bili končno Jugoslovani vitranc, ki 
le najboljše poroštvo, da bo naše 
alpsko smučanje doživelo nagel 
vzpon. To je dejstvo, in če bomo pri 
em vztrajni, dosledni in marljivi, 

bomo lahko že v bližnji bodočnosti 
vzgojili tekmovalce mednarodne vred
nosti.

Pri izseku te proge pa je bilo in 
J« se danes nekaj pomislekov, češ — 
naši smučarji ntso kos tej zahtevni 
Progi in tudi nikdar ne bodo. in še 
eno — zakaj smo zgradili žičnico na 
vrh Vltranca, torej na pobočje, ki 
nima najboljših pogojev za razvoj 
turističnega smučanja, ko bi lahko 
»amo nekaj sto metrov v stran, ob 
bivši 35-metrski skakalnici nad Piš
nico speljali vlečnico manjšega ali 

* Jega obsega. Tam so namreč bolj- 
W««ii za razvoj turističnega in 

imunskega smučanja. V te podrob- 
&stl »e ne bomo spuščali, kajti o

tem so mnogo razmišljali strokov
njaki in če so zgradili žičnico na 
Vitranc, potem bodimo zadovoljni z 
njo in z našo najzahtevnejšo alpsko 
progo, ki bo omogočila kvalitetnejši 
razmah te smučarske discipline, pre
pričani smo, da pri nadaljnjem turi
stičnem razvoju Kranjske gore ne 
bo ostalo samo ob eni sami žičnici 
alf progi, ki je trenutno na Vitrancu. 
Nasprotno, ob nadaljnjem športnem 
turističnem razvoju Kranjske gore 
bomo lahko prav kmalu dobili nove 
komunikacijske naprave in tudi no- 

,vo žičnico na tisto pobočje, ki ga 'da
nes predlagajo nezadovoljneži. Zad
nji dve tekmovanji, XV. državno pr
venstvo v alpskih disciplinah in tra
dicionalni Bukovniški smuk, ne sme
ta plašiti enega dela strokovnega 
vodstva alpskega smučanja, če je 
nekaterim spodletelo in če niso pri
vozili na cilj. To Je začetek trde šo
le na našem Vitrancu, ki je prvi za- 
oral grobo ledino bodočim smučar
jem svetovnega formata. Ce Je letos 
srečno prevozil to težko progo, v ve
likem slogu izvežbanega smučarja, 
morda le Lakota, bodo lahko prav 
Isto dosegli tisti smučarji, katerih 
imena še danes ne poznamo. Ce smo 
sklenili, da hočemo temeljito spre
membo dosedanjega načina našega 
alpskega smučanja, smo torej krenili 
na -pravo pot in brez kakršnihkoli po
mislekov nadaljujmo s temi zahteva
mi, saj moramo ob večjih ali manj
ših korekturah te proge prej ali slej 
doseči evropski kvalitetni vrh. L. M.

OKUSNO IN PRAKTIČNO 
PAKIRANA TER IZREDNO 

KVALITETNA JE NOVA 
CIGARETA BLEND V. O.

IZDELEK JO BAČ N E TOVARNE LJUBLJANA

uspehom nastopal za barve Rudarja in 
prav gotovo pomeni precejšnjo okrepi
tev za Ljubljano. Majcen bo imel takoj 
pravico nastopa na prvenstvenih tekmah.

Na koncu smo sekretarja Ljubljane 
vpražali še za naj večje želje nogometa
šev Ljubljane. Odgovoril nam je takole: 

»Borili se bomo za čimboljše mesto ...«

leli, ker je bilo precej naših nogometa
šev na smučarskih tečajih. Seveda se 
nam bo najbolj poznala odsotnost Roji- 
ne, ki se že precej časa pripravlja na 
tekme v smučarskih poletih v Planici. 
Tako bomo morali v prvih kolih prven
stvenega tekmovanja nastopiti, brez nje
ga. Prve tekme torej najbrž ne bodo 
prinesle kaj prida točk, še posebno, ker 
bodo naši nogometaši že v prvem kolu 
potovali v goste k trboveljskemu Rudar
ju. Prijateljske tekme, ki smo jih od
igrali, tudi niso dale kakšnih posebnih 
rezultatov, saj niti enkrat doslej nismo 
igrali s kompletno enajsterico. Pomagali 
smo si tako, da smo enkrat vigravali 
obrambo, drugič pa napad. Zadnjo tre
ning tekmo bomo igrali 10. marca z 
Odredom — to bo tri dni pred pričetkom 
prvenstva.Upam, da bomo vsaj takrat 
nastopili s tistim moštvom, ki bo igralo 
tudi v prvenstvu.«

Pri Triglavu precej sprem!)
kaznovan. Torej bodo v moštvu manj
kali kar štirje stamdarni igralci. K Tri
glavu pa sta pristopila le dva igralca 
in sicer Tomič od Postojne in Mesarič 
iz Tržiča. Poleg tega pa namerava tre
ner Fišek vključiti še nekaj novih mla
dih moči, ki so se že večkrat kar dobro 
izkazale. Nekoliko teže bo to enajstorico 
sedaj spet vigrati. Delo trenerja ob 
takšni spremembi v moštvu res ne bo 
lahko. Kljub temu pa pri Triglavu upa
jo, da bodo ob koncu prvenstva zasedli 
v lestvici mesto nekje v sredini.

Hesne priprate 
pri i-iiut>ijjani

Ko smo govoriji s. sekretarjem ŽNK 
Ljubljana, nam je kot glavno značilnost 
povedal, da so nogometaši Ljubljane 
zelo požrtvovalni pri treningu. Trenirajo 
namreč kar štirikrat na teden in se 
vsak po svojih močeh trudijo, da bi 
čimveč prispevali k uspehu svojega mo
štva v prvenstvenem tekmovanju. Ude
ležba na treningu je zadovoljiva, disci
plina tudi. Treninge še vedno vodi trener 
Čebulj.

V enajsterici Ljubljane bodo igrali v 
glavnem igralci, ki smo jih že jeseni 
gledali na prvenstvenih tekmah. Kluba 
ni zapustil nihče, medtem ko je vrsto 
Ljubljane okrepil' član Rudarja Majcen, 
ki je prišel na študij v Ljubljano. Le-ta 
je znan kot dober nogometaš, ki je z

Na desnem bregu 
Drave po starem

Nogometaši Maribora so december in 
januar izkoristili za zimske počitnice, 
sedaj pa so že krepko zavihali rokave 
ter pričeli z resnim treningom. Trener 
Kučer in njegov pomočnik Šiftar, oba 
nekdanja igralca prvega moštva Mari
bora, sta izdelala podroben načrt tre
ninga, ki naj bi moštvo Maribora uspo
sobil za vse napore prvenstva. Poleg 
treningov Imajo igralci tudi redne se
stanke s tehnično komisijo, kjer anali
zirajo treninge in prijateljske tekme. 
Vse kaže, da so nogometaši Maribora 
dokaj dobro pripravljeni na prvenstvo, 
saj je zmaga Maribora sredi Trbovelj 
(5:3) zadosten dokaz za dobro formo 
Maribor 6ano v.

V moštvu Maribora bodo nastopali ve
činoma mladi igralci, ki so jih pred ne
davnim »pobrali« 'z mladinskega moštva. 
Le kapetan moštva Rajninger sodi s svo
jimi 32 leti v starejšo generacijo in je 
svojim mladim naslednikom pravi vzor. 
Pripravljenih je 24 igralcev, ki bodo 
lahko nastopali v prvem moštvu in to
rej ni strahu, da bi tehnično vodstvo

znani nogometaš Vili Belcer, so se do
bro pripravili na pričetek prvenstva v 
celjski podzvezi. Znano je namreč, da 
so po jesenskem delu na prvem mestu 
ter imajo trdno namero, da to mesto 
obdrže tudi spomladi. Njihov cilj je 
vstop v družbo izbranih slovenskih mo
štev — v slovensko consko ligo. Na voljo 
imajo 20 igralcev, trenirajo pa trikrat 
na teden. V klub so pristopili trije novi 
igralci, nekaj jih bo prišlo še iz JLA 
in vse kaže, da njihov cilj ni nedoseg
ljiv. Ce k temu prištejemo še to, da se 
marljivo pripravlja tudi mladinsko mo
štvo, potem lahko rečemo, da njihove 
želje niso ravno pretirane.

ve niso tako temeljite, kot pri njihovih 
nasprotnikih. S treningi so namreč pri
čeli šele pred tremi tedni in so dolgo 
trenirali le dvakrat na teden na Igrišču, 
enkrat pa v telovadnici. Obisk na tre
ningih je povprečen, novih igralcev ni. 
Prav nasprotno. Kaže, da bodo nekateri 
odšli že spomladi v JLA Kljub temu 
menijo pri Olimpu, da bi se lahko po
tegovali za prvo mesto v celjski pod
zvezi. Res, da so dve točki za Celjem, 
vendar kaj pomenila dve točki v nogo
metu? Pričeli so tudi z vadbo mladine 
in pionirjev, saj imajo mladih nogo
metašev na pretek Le-ti trenirajo vsak 
teden dvakrat. j. K.

To je nogometna enasforicn »Ljubljane«

Roškra spojna, d nelčoJŠko slaLša sprošna hifanci
Olimpijski ogenj je ugasnil, tekmovalci in ostali gostje so zapustili 

Sguavv VaJIey, ostale pa so seveda vse odlične naprave in pa spomin na 
pravkar končane VIII. olimpijske igre. Ce hočemo prav ocenjevati uspeh 
ali neuspeh iger, moramo vse skupaj pogledati iz dveh zornih kotov. 
Najprej moramo pregledati športno bilanco, potem pa še vse drugo.

igre bomo prišli lahko drugače priprav
ljeni in že z zavestjo, da prihajamo s 
tako ekipo, da bomo lahko stvarno pri
čakovali relativne uspehe.

Skoraj vsi poročevalci iz Squaw Val- 
ieya so si edini v tern, da so bile letoš
nje igre v športnem pogledu pred vsemi 
dosedanjimi zimskimi olimpijskimi igra
mi. Kvaliteta v vseh športih Je presegla 
ono iz Gortine za mnogo »dolžin« kot 
pravimo. Edina izjema je bil pred 4 teti 
Toni Sailer, toda celo v alpskem smuča
nju je bila povprečna kvaliteta mnogo 
boljša. Avstrijci so prišli v ZDA kot 
veliki favoriti. Svojega slovesa pa niso 
opravičiti, čeprav so tudi po olimpijskih 
rezultatih še vedno na vrhu alpskega 
smučanja — nekako skupaj s Francozi. 
Seveda velja ta ugotovitev za moške, 
medtem ko so pri ženskah Avstrijke z 
mnogo smole (številne poškodbe) zaosta
le za Italijankami, Nemkami, Američan
kami, Švicarkami in celo Francozinjami.

V smučarskem teku je stanje neizpre- 
menjeno. Daleč pred vsemi so Nordijci 
In Rusi, toda posebej velja omeniti, da 
so se razlike do ostalih spet zmanjšale 
in da so Italijani že na sledi prej ome
njenim tekaškim velesilam. Precej so 
razočarali Rusi, deloma zaradi odsotnosti 
najboljšega — Koičina. V klasični kom
binaciji je Thoma zlomil primat istih 
držav kot v tekih. Seveda je za zdaj ta 
odlični pismonoša še izjema pravila, v 
skokih Je- planiški rekorder Helmuth 
Recknagel zlomil finsko hegemonijo vseh 
zadnjih velikih tekmovanj. Zlomil jo je 
tako, da je njegova zmaga ne le pre
pričljiva, ampak celo ogromna, saj je 
večja, kot na večini podobnih velikih 
tekmovanj. Novopečeni biatlon je pri
nesel presenetljiv poraz favoriziranih 
Rusov, splošna ugotovitev pa je, da lah
ko v biatlonu zmaga slab smučar, ki je 
dober strelec, v ženskih tekih so Rusi
nje najprej slavile veliko zmago v solo- 
teku, potem pa velik, toda nesrečen po
raz v štafeti.

Na ledeni ploskvi so umetnostni drsalci 
pokazali takšno mojstrstvo, kot. še ni
kjer In nikoli. To velja zlasti za moške, 
v manjši meri pa za ženske in dvojice. 
V teh panogah je bilo najmanj presene
čenj. Umetno drsališče za hitrostno drsa
nje Je svoj olimpijski krst prestalo z 
oceno odlično. To potrjuje kopica odlič
nih rezultatov in tudi svetovnih rekor
dov. Pri moških so pobrali smetano 
Rusi, še v večji meri kot v Gortini, pri 
ženskah pa Je bil uspeh visoko favorizi
ranih tekmovalk Sovjetske zveze manjši, 
kot smo pričakovali.

Ne smemo reči, da Je končna razvrsti
tev hokejskega turnirja zelo presenet
ljiva. Kanadčani, ekipa Kltchener, Wa- 
terloo Dutchmen Je precej po pričako
vanjih in tudi po mnenju lastnih stro
kovnjakov doživela svoj Waterloo, prav 
tako kot v Gortini. Morda Je vredno 
omeniti, da Je ključ uspehov ekipe ZDA 
v dveh odličnih vratarjih, ki sta naj
zaslužnejša tudi za končno zmago.

Organizacija: spremenljivo
Drugi del naše bilance morda ne bo 

dal takšnega rezultata kot prvi. Vesti 
iz olimpijskega prizorišča so bile v pre
teklih dneh in tednih kaj različne. Ne
kateri so neusmiljeno »trgali« organiza
cijo, drugi pa so ugotavljal), da so po 
prejšnjih vesteh pričakovali najhujše, 
fla pa so na Ilcu mesta spremenili svoje 
mnenj«, izluščiti resnico ni tako lahko.

Poskušajmo! Najprej veliko priznanje 
organizatorjem za pripravo vseh tekmo
valnih prostorov in prog. Vsi trdijo, da 
so bile vse smučarske proge pripravlje
ne kot doslej še nikjer in približno isto 
velja tudi za ledene ploskve. Zašepala 
Pa Je pri nekaterih panogah izvedba 
tekmovanj. Precej je bilo pritožb, toda 
ali ni bilo tako tudi že na drugih pri
reditvah? precej hude krvi je seveda 
vzbudila nastanitev tako tekmovalcev 
kakor tudi gostov. O astronomskih ce
nah vsega v Squaw Valleju sploh raje 
ne govorimo.

Vsi po vrsti priznavajo, da so se Ame
ričani izredno trudili, da bi pripravili 
vse tako kot bi bilo potrebno. V tem 
niso vedno uspevali in sicer deloma za
radi tega, ker so morali Squaw Vailey 
dvigniti tako rekoč iz nič in pa seveda 
zato, ker niso imeli potrebnih organi
zacijskih in tudi povsem tehničnih iz
kušenj. Pri mnogih svojih akcijah so 
menih, da so napravili vse v najlepšem 
redu In šele ob prihodu inozemskih stro
kovnjakov so spoznali, da so ga po
lomili. y

Tu smo pa seveda že pri naslednjem 
problemu. Ali je storil Mednarodni olim
pijski komite prav, ko je podelil orga
nizacijo vin. zimskih olimpijskih iger 
prav Squaw Valleyu, čeprav je bilo tudi 
drugih kandidatur dovolj. Najsrečnejše 
roke vsekakor niso imeli, predvsem zato 
ne, ker je več kot tvegano dodeliti tako 
prireditev kraju, ki ga je najti samo 
na specialkah in ga bodo ali pa tudi ne, 
do iger potem šele zgradili.

Pa še nekaj. Jugoslavija se letošnjih 
iger ni udeležila. To je sicer škoda, 
toda prav to dejstvo nas mora vzpod
bujati za IX. zimske olimpijske Igre 
leta 1964 v Innsbrucku. Na prihodnje

Mednarodna prireditev 
na Krvavcu

Smučarski klub Triglav Iz Kranja 
bo priredil prihodnjo soboto in nede
ljo 12. in 13. marca veliko mednarod
no tekmovanje na Krvavcu. Organiza
torji pričakujejo na startu okoli lot 
tekmovalcev,v ki bodo tekmovali ekip
no in posamezno. Ekipe bodo tekmo
vale za prehodni pokal, katerega Bra
ni eki]>a iz Kranja.

Tekmovanje se' bo pričelo v soboto, 
12. marca s startom v slalomu ob 12. 
uri. v nedeljo ob 11. uri bo start za 
veleslalom. Le-ta se ocenjuje za ekip
ni prehodni pokal, katerega je po
darilo Planinsko društvo iz Kranja. 
Smučarski klub Triglav že pripravlja 
Proge za tekmovanje. Za tekmovalec 
bodo poskrbeli tako, da se bomo za
res dobro počutili. Vabljive s6 tudi 
nagrade, ki jih Je prireditelj namenil 
najboljšim tekmovalcem. Omeniti ve
lja še to, da bo na Krvavcu nastopila 
tudi ekipa odličnih mladincev iz Ita
lije ter tudi vrsta avstrijskih smu
čarjev. Prijave sprejema SK Triglav 
Kranj do ID. marca 1960.

Tako je zmagal
RECKNAGEL

Se zadnji rezultati zimskih olimpij
skih iger: skoki — t. Helmuth Reck
nagel (Nemčija) 227.2 (skoka 93.5 in 
84.5 m), 2. Halonen (Finska) 219.4 (92.5 
in 83.5), 3. Leodolter (Avstrija 216.2 
(88.5 in 83 5), 4. Kamenski (SZ) 216.5, 
5. Vggeseth (Norveška) 212.9, 6. Bol- 
kart (Nemčija), 7. Samulesten (ZDA), 
8. Karlcinen (Finska), 9. Tsakadze (SZ), 
10. Samov (SZ), 11 Naes (Norveška), 
12. Kurth (Nemčija).

Hokej — ZDA : CSR 9:4, Švedska : 
Nemčija 8:2 in Kanada : Sovjetska 
zveza 8:5. Končna lestvica:
ZDA 5 5 0 0 29:11 10
Kanada 5 4 0 1 31:12 8
SZ 5 2 1 2 24:19 5
CSR 5 2 0 3 21:23 4
Švedska 5 1 1 3 19:19 3
Nemčija 5 0 0 5 5:45 0

NARTA
s/uni

KREMA

Veleslalom tabornikov
Pred dobrim tednom dni je bilo v 

Bohinjski Bistrici okrajno prvenstvo tar 
bor ruk o v v veleslalomu. V lepem vreme
nu je nastopilo 68 tekmovalcev.

Rezultati — tabornice pod 18 let (800 m): 
Micka Bern (Zirov) 3:20 3, taborniki pod 
18 let: Janko Grm (Boh. B.) 1:08 0, tabor
nice nad 18 let (1200 m): Zmaga Klofutar 
(Kr. g.) 1:03.7, taborniki nad 18 let: An
drej Jerman (Kranj) 1:13.1, ekipe: Bohinj 
8:09.8, Žirovnica 8:20.7, Kranjska goro 
8:59.6. J. R.

Leto X VI. 
Štev. 10 
Stran 3
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S popotno torbo
Tokrat se oglašajo dopisniki iz Kamnika, Gornje Radgone, Črnom

lja in Bleda. Nekaj novic pa se je nabralo tudi iz novogoriškega 
okraja, kjer so športniki zelo razgibani.

■ V Kamniku slo imeli oblini zbor deljeno v tri discipline: moštva, pooa- 
odbojkarji, ki so med najbolj delavnimi mezniM lin met na daljavo. Naši keglja- 
v SSD Kamniku. Ktuib ima 80 aktivnih 6i so prvič osvojili evropsko prvenstvo 
Članov, veseli pa so uspehov moške vr- v disciplini posameznikov na bližanje la 
ste, ki se je letos uvirsitlla v prvo slo- zbijanje. Pri metu na daljavo je bil pri 
vensko ligo, pa tudi uspehov Članic v Jugoslovanih najboljši Klinar. Rezultati: 
jesenskem delu republiškega prvenstva, moštva: Avstrija 20 toCk, Avstrija 18 
Mladinci ,in mladinke so z uspehom na- toCk, Nemčija 19 točk, Jugoslavija je s 
Stopili na prvenstvu LRS in obdržali slvojimi moštvi oUvojAla 6,, 9. in '101
z drugim mestom že tradicionalni plas
ma. Za novega načelnika so izvolili tov. 
Zlberta.

Zaradi velikega zanimanja za odbojko 
v vaseh in naseljih kamniške občine bo
do pri OZTV organizirali za moštva iz 
teh krajev občinsko odbojkarsko ligo.

Mojster Ocvirk iz Judo-zveze Slovenije 
je priznal šestim judoistom iz Kamnika 
prve šolske pasove. Turnšek im Sušnik 
sta položila izpit za oranžni, Kem, Se- 
pin, Hrovat in Gučko pa za rumeni pas.

■ V GORNJI RADGONI so ustanovili 
športni aktiv osemletne šole. Prijavilo ee 
j e takoj nad 88 člainav, društvo pa nosi 
naslov Mladinski športni aktiv Mejnik. 
Izvolili so predsednika, tajnika in vodje 
10 športnih panog, v katerih bodo tudi 
tekmovali. Te panoge so vaje na orodju, 
ki jih vodi Antonič, atletiko Husiar, ro
komet Stelo!, odbojko Cvetkovič, košar
ko Klun, nogomet Kolarič, perjanico 
Medved, strelce Bezjak in Strak, namiz
ni tenis Fajfar in kolesarje Barbul. Skite- 
mili so, da bodo urediil dvoje igrišč za 
rokomet, igrišče za odbojko, košarko, 
perjanico ter jamo za skok v višino iih 
daljino. Obiskali bodo bližnje šole in se 
pomerili z njimi v teh športnih panogah. 
Vsi člani so tudi člani Partizana. Pri
pravljajo se za festival Pomurja, tako da 
je v Gor. Radgoni telesna vzgoja s šport
nimi panogami vendar zaživela. VSA 
Mejnik in Zg. Radgone se odlikuje tudi 
v tekmovanju za pokal Dneva mladosti.

mesto, met na cilj in zbijanje: Jugosla
vija (Koblar) 87 točk, Avstrija 35, Nem- 
.čiju 34, met na daljavo: Avstrija 150.77, 
Avstrija 150.00, Nemčija 146.20, Jugosla
vija pa je s Klinarjem osvojila 6. in 
s Potočnikom 7. mesto.

Kratke iz goriškega okraja
Nedavni občni zbor NK »Branik« — 

Nova Gorica Je bil izredno pester in 
]e vladalo zanj izredno zanimanje, ta
ko da se je v dvorani zbralo okoli 
81) članov. Zelo razgibana je bila di
skusija, v kateri so Sprejeli vrsto po
membnih sklepov.

* » »

Delavci športniki, skupno s sindi
kalno podružnico Splošnega gradbe
nega podjetja »Primorje« v Ajdovšči
ni, so pred kratkim ustanovidl šport
no društvo, ki bo združevalo vse 
gradbenike tega podjetja in Skrbelo 
za to, da s tekmovanji po gradiliščih

med sloeenskimi 
športniki

vzbudi zanimanje za aktivno šport
no udejstvovanje.

Primorska eletotropodjetja so na 
športnem polju zelo delavna. Pravkar 
»o zaključili obširno ligaško tekmova
nje po dvojnem sistemu v odbojki, 
nam/lzmem tenisu, streljanju to šahu. 
V posameznih panogah so zmagali v 
odbojki in namiznem tenisu Soške 
elektrarne, v streljanju »Eletotro« — 
Gorica, v šahu »Elektro« — Koper. V 
skupni oceni so bili najboljši šport
niki »Elektro« — Gorica.

* * *

V Šempetru pri Nevi Gorici so

PARTIZANSKI POHOD 
M OB 2ICI OKUPIRANE

LJUBLJANE

Podvojeno število odeležencev
V četrtek popoldne so se v Klubu 

poslancev prvič zbrali zastopniki 
različnih republiških družbenih or
ganizacij, da bi se pogovorili o le
tošnjem partizanskem pohodu Ob

r:r2V“v? g" iz skfbl okupirane Ljubljane, ki bo čez 
no pripravljenega poročila je bilo ,CO,ra toOS^a. Predsednik^.od-
moč razbrati, da je klub v preteklem bora za pohod tov. Mitja Ribičič je 
letu dosegel lepe uspehe. Prvo mo- Y uvodu poudaril, da gre letos za 
štvo je odigralo 41 tekem In jih sa- mnogo večji pomen kot je tekmo- 
mo 10 izgubilo. Mimo tega pa so opra- valui, to je za družbeino-političai 
vili več kot 600 prostovoljnih ur pri pomen in za razširitev te velike pri- 
ure t v nogome nega igrišča. reditve med široke ljudske množice.

* * * Dejal je, da želijo s tem partizan
skim pohodom povezati našo mladi
no s spomini in tradicijami narod
noosvobodilne borbe, zakaj mladi
na tega ni doživela. Tako široke

Na Lokvah nad Novo Gorico so v 
nedeljo izvedli meddruštvene tekme v 
veleslalomu, na katerih je kljub sla
bemu vremenu nastopilo okoli 25 tek
movalcev. Poudariti moramo, da je ta 
dan stekla tudi prva vlečnica na Pri
morskem. V posameznih skupinah so vwi“iS, cv au,a 1IU!1111^? mpu-
zmagaii: članice: Novak, starejši člani: družbenih organizacij, se ni
Boštjančič, (oba Nova Gorica), člani: nilo. Lami je nastopilo blizu 5000
Rosič (Kobarid) ta mladinci: Kolenc udeležencev, letos pa je težnja, da 
(Lokve), ki je zmagal tudi v skokih bi pridobili na pohod še enkrat to
na 15-metrSki skakalnici. liko nastopajočih.

prireditve, kot je partizanski po
hod in ki bi združevala toliko repu-

Ljubljana koiceatracijsks taborišče

Partizanski pohod ima tudi veli
ko vzgojno im propagandno vlogd, 
zlasti glede reformiranja izvenar- 
madne in pred vojaške vzgoje. Na
logo te vzgoje naj bi morda v kas
nejši bodočnosti prevzele družbene 
organizacije. Zatorej je treba stori
ti vse, da bo ta prireditev popolno
ma uspela in zato naj bi družbene 
organizacije takoj začele med svo
jim članstvom propagando ter vpli
vale na pravilno pripravo za pohod.

Že iz razpisa, ki smo ga objavili 
v prejšnji številki, je jasno, da bo 
prišlo letos do nekaterih sprememb, 
posebej pa je treba poudariti, da 
naj družbene organizacije upošteva
jo zadnji rok prijav 24. aprila. Ze
lo dobro bi bilo, da bi posamezne 
republiške organizacije ustanovile 
za ta pohod posebne komisije, nji
hovi zastopniki pa naj bi se pove
zali s pripravljalnim odborom. Ta 
odbor pripravlja še posebej dva in
terna razpisa, in sicer za pionirje, 
posebej pa za srednje, vajeniške in 
strokovne šole. Kot skupina zase 
bodo' sodelovali tudi stari partizan
ski kurirji.

(Nadaljevanje iz štev. 9)

S STRELSKA DRUŽINA V CRNOM- ,

praral-

ne«. P.?'*- »j,*« c-.-- sAofi
zastoj za Italijane same. Delavci ijubljan
P-rih tova.ia tunii _, ..
stanovali onstran ograje, nekaj dni niso 
prihajali na delo, saj je bila ob blokih 
prava zmešnjava. Prepustnica še niso bile

Racije so torej trajale od 23. februarja 
pa vse do 15. marca. Prvi teden racij za 
okupator j a le ni bil tako uspešen, kot je 
kdo pričakoval, zato je mere poostril do

^ prazm-

puško za prehodni pokal ObLO Črnomelj! ^cVkfnaj bi v^kemu^povrijrtvtfdo tvoje*2 pripuritoSf3 Jih fe Ižta,lljani izdf‘ 
Nastopilo je 12 vrst to raznih društev En bataijona _nayzdol služila kot napredek Uegainrdoktoentni tehtolmin partteai-

a-.i-t.-H — k0 pj.gj prihajali
zrnate DPD SvobS? (Kamtoaz^1,: M Je ^KmeMefta io imei^zemlirou

1,14 kr<>gW’ 1ZkaSala Se je tucJ1 -1e okupator kdaj izdal, saj ne predvide- ?nr^

ukrepi
dosegla 214
druga ekipa ovaboda (Kan) s 169 krogi, va le udušitve upora, ampak iztrebljenje 
ki je zasedla drugo mesto. Sledi Belt slovenskega življa na sploh. V njej so 
(Crn) 188 krogo itd. Pohvaliti moramo Pre,<ivid©ni najstrahotnejši ukrepi kot
brata pionirja Šušteršiča in Zarkoviča, ki P^utapUi kaj za partizane, i
so zasedi osmo mesto med člani. Med Sfiteta stelTanje t™ V Ž^ei s to !',m..,^1^™?ioa:par,atet_rn!ekarit: 
po^amezniiiki je bil najboljši Macele pred okrožnico sta Robotti in GraziolLi 24.
Kocjanom in Markovičem. Posamezniki so

nijem talcev. Me štiri dni za tem je padlo 
prvih šest talcev.

Kakšni so bili dejanski uspehi te veli
ke ofenzive na Ljubljano?

Ljubljana je bila hermetično zaprta, 
sikozi fašistično In izdajalsko sito je šlo 
na stotine ljudi, zaplenjenega je bilo ne
kaj vojaškega materiala, ki ga gibanje

prejeli diplome, zmagovalna ekipa kiani- 
žarske Svobode pa že drugič lep pokal 
občine * Črnomelj.

ffi IZ BLEDA nam poroča tov. Ulčar, 
kako je bilo na evropskem prvenstvu v 
kegljanju na ledu v Puchbergu v Av
striji. Mimo Jugoslavije so sodelovali še

gnojem vozili orožje in intendančno bla
go, pa tudi marsikaterega ranjenca, to- 
varniški delavci in uslužbenci, ki so se 

t.._ vračali v svoje vasi, so skoraj dnevno
med dru- 

___'e in bra-
njevke so na svojih cizah prevažale spo- 

aprila razglasila, da bodo začeli s strelja- V “u0"
njem talcev. Ze Mri dni za tem Je padlo časopl^fn klilrie. šoterjf bitu^

skih in pivskih sodih vozili obveze, zdra
vila, čevlje in vojaško opremo, vagoni, 
opremljeni s ponarejenimi tovornimi li
sti, so vozili borcem vse tisto, kar je za
nje zbrala požrtvovalna Ljubljana. Tako 
je šlo vse do kapitulacije in tudi pozneje 
v še težjih okoJnostih.

Da vsaj malo osvetlimo, s kakšno iz-a tvt f i! SK>ael<>VB,li še ni več uspelo odpremiti iz Ljubljane. Ita-
9 rija, Nemčija in Itali/ja. Kegljali so iija.nl so mislili, da so spremenili Ljub- i, ....... . r .

ponoči m zgodaj zjutraj, ker je bilo pre- ij&no v koncentracij siko taborišče, v ka- njJnljivostjo so aktivisti iz Ljubljane pre
sni 4—_ _ __ ... s' — ______ , . ^ - ,.. ... *» vazali raznck nla.tfcv n.aira larvi iTtr«* rvT»1_

Kantina. To je bilo že onstran bloka. Ne
koč sem dobila nalogo, naj raztresem 
okoli postojanke čim več letakov za itali
janske vojake. Z Marjanom sva naložila 
propagandni material v italijanskem jezi
ku na voziček pod vrečami in poljskim 
orodjem. Ko sva prišla v bližino kantine, 
sva dolgo oprezovala. V trenutku, ko e o 
šli vojaki iz kantine, se je otrok vtiho
tapil v kantino in v dveh prostorih raz
tresel letake. Nato sva se hitro vrnita 
v mesto. Naslednji dan je bil prepove
dan dostop na vse njive, ki so ležale v 
bližini italijanske postojanke.

Pod pretvezo, da grem na polje delat, 
sem redno hodila tudi v Savlje. Tja sem 
vedno nosila literaturo in intendančno 
blago, iz Savelj v Ljubljano pa sem pri
našala partizansko pošto. Nekega jutra 
sva z Marjančkom izkoristila to prilož
nost in sva v bunker, ki so ga imeli 
Italijani ob bloku, natrosila naše letake 
naslovljene na italijanske vojake. Nato 
sva se hitro pomešala med ljudi, ki so 
čakali na bloku. Tisti večer Italijani ni
komur niso dovolili, da bi se vrnil v 
Ljubljano. Tudi midva z Marjanom sva 
se šele naslednje jutro z drugimi vred 
vrnila v meatu.«

(Konec prihodnjič)

cej toplo vreme. Kegljanje je bilo

Atfletfsitii
rfelimovania 1960
Za Atletsko zvezo Jugoslavije je 

tudi Atletska zveza- Slovenije spre
jela koledar in propozdcije letošnjih 
tekmovanj. Iz koledarja objavljamo 
Izvleček, ki upošteva važnejše pri
reditve. 20. III. Bukarešta — Bal
kanski kros, 24. iv. Ljubljana in Ma
ribor — otvoritvena mitinga LRS, 1. 
V. Osijek — prvenstvo FLRJ v krosu, 
8. V, Ljubljana — Pohod ob žici oku
pirane Ljubljane, 15. v. I. kolo ekip
nega prvenstva, mladinci in mladin
ke, 15. V. Litija — Tek zmage, 22. V. 
Kumrovec — Partizanski marš, 22. V. 
Murska Sobota — otvoritev stadiona,
29. V,. — H. kodo ekipnega prvenstva, 
mladine! in mladinke, n. do 12. VI. I. 
kolo. ekipnega prvenstva, člani ta 
članice, 19. VI. Novo mesto — miting

okviru zleta Bratstva ta enotnosti, 
25. do 26. VI. Sarajevo — mednarodno 
tekmovanje, 28. VI. Ljubljana - Me
morial Vida Bratovža, 3. VII. finale 
etapnega prvenstva, mladinci, mla
dinke, 9. do 10. VII. Italija : Jugo
slavija, člani, 16. do 17. VII. Ljubljana
— prvenstvo LRS, člani in članice, 
17. VII. Tuzla — Jugoslavija : Romu
nija, mladinke, 23. do 24. VII. Beo
grad - Jugoslavija : Bolgarija, člani, 
23. do 24. VII. Maribor — Jugoslavija 
: Madžarska, mladinci, 24. VII. Sofija
— Bolgarija : Jugoslavija, članice,
30. do 31. VII. II. kodo ekipnega pr
venstva, člani in članice, 5. do 7. VIII. 
Zagreb — prvenstvo FLRJ, člani iti 
članice, 13. do 14. viti. Grčija : Ju
goslavija, mladinci, 20. do 21. VIII. IH. 
kolo ekipnega prvenstva, člani ta čla
nice,28. VIII. prvenstvo LRS za sta
rejše mladince v Celju ter mlajše 
mladince in mladinke v Mariboru, 31. 
VIII. do 9. IX. Rim — Olimpijske 
igre, 17. do 18. IX. prvenstvo FLRJ 
za starejše mladince Mostar, za mlaj-' 
še mladince Tuzla ta za mladinke 
Senta, 23. do 25. ix. Atene - Bal
kance Igre, 2. x. Zagreb - mla
dinski pokal republik, 8. do 9. x. fi
nale ekipnega prvenstva, člani in čla
nice, 15. do 16. X. Litija — prvenstva 
LRS v mnogoboju ta štafetah, 23. X. 
Koper — Jadranski tek, 29: X. Tek 
Novega mesta.

Propoziclje za prvenstva posamez
nikov Slovenije so ostale skoraj ne- 
topremenjene, edino za prvenstvo čla
nov ta članic je določena posebna sti
mulacija za tekmovalce in organiza
cije. Ekipna prvenstva Slovenije bo
do potekala istočasno z zveznimi, to
rej lahko rečemo nekako avtomatično 
S tem, da bo AZS samo ob j av !j,a r^-

terem bodo z najstrašnejšimi ukrepi nad
zirali človeka s pomočjo izdajalcev, ki so 
se jim takrat že začeli udinjati. Toda! — 
Kako malo so poznali Ljubljano. Mesto 
se je res spremenilo v koncentracijsko 
taborišče, toda ne za deset tisoče ljudi, 
ki so svojo sleherno misel in slednjo 
kapljo krvi posvetili boju za svobodio. 
Ljubljana je postala koncentracijsko ta
borišče za fašistično vojsko, za fašistične 
civilne veljake, za izdajalce, za vse tiste, 
ki so hoteli vihteti bič nad našim ljud
stvom.

Ze v dneh, ko so Ljubljano mrzlično 
zapirali, so doživeli velikanski neuspeh. 
Ljubljanski Vosovcl so sredi Ljubljane i 
pri belem dnevu likvidiraU izdajalca Pra
protnika.

Na Vegovi ulici — prav tako v središču 
mesta —- pa so aktivisti Centralne tehnik 
prav v tistih dneh dogradili novo tiskar
no Tunel, saj je bilo videti, da bo od
slej tiskarna Podmornica odrezana od 
mesrta.

Kljub temu, da so po zapori Ljubljane 
izvedli zelo množične racije in zaprli 
mnogo ljudi, v delu OF niso povzročili 
večjega zastoja. Delo se Je prilagodilo 
novim okolnostlm. Vodstvo gibanja Je

važali razno blago, navajamo dva pri
mera.

Tovariš Niko Trojar, ki Je bil takrat 
šofer v pivovarni Union, pripoveduje:

»BiH smo za čudo iznajdljivi. Puške in 
samokrese smo dajati v tovornjaku mod 
zunanjo pločevinasto in notranjo steno 
kabine, ki je bila iz vezane plošče. Tako 
skrito orožje sva z Janezom Skodlarjem 
vozite na več strani v ljubljanski oko
lici.

Sanitetni material smo prevažali pred
vsem v pivskih sodih. Sodar Frane Ju- 
žina je odprl dno pivskega soda in ko 
je bil sod poln raznih zdravil in obvez, 
včasih pa tudi čevljev in obleke in še 
drugih dragocenih stvari, smo ga spet 
zaprli, tako da je bilo videti, ko da je 
sod poln piva. Ce je manjkalo na teži, 
smo dodali še pesek, dokler nismo dobili 
teže polnih petdesetlitrskih sodčkov. 
Zgodilo se ie celo, da smo tako preva
žali med drugim blagom tudi razstreli
vo, vselej pa smo vozili v sodih tudi Po
ročevalce. To »pivo« sem vozil k Vrhov- 
čevim na Kozarje, Ti so imeli gostilno 
ob glavni cesti in se le zdelo naravno, 
da so dobivali pivo iz pivovarne.« 

Tovarišica Rozalija Miklošič pa Je v

za zimske Športe uporabljajte

ZAŠČITNIM ZNAKOM
LJUBLJANA

ZWEZNA LIGA

ostalo v glavnem neokrnjeno. Poleg veli- svojih spominih zapisala t-akols:
ke iznadljivosti ilegalcev in vidnejših 
aktivistov je imela velike zasluge za to 
seveda dokumentna tehnika, ki je izde-

»V letu 1941, dokler izven Ljubljane še 
ni bilo partizanskih tiskarn, sem po na
ročilu Petra Zlatnarja nosila Poročevalce■»VlJUUUk**, IVI. J C IkJLtC- iVI-VJlllA I L. LL a i aibllCl .J d I i LTS-i 1 d I 'J l V/LCT V CttVjC

lala mnogo važnih dokumentov na izmiš- v Knežjo vas, v Dobrnič in Stično. Za.to
Ijena imena. Nemudoma — in to za vsak 
dan blokade posebej — je Izdelala tudi ži
ge. Te žige so dobili tudi rajoni za tiste 
svoje ljudi, ki niso smeli pasti v blokado, 
ker so jih poznali izdajalci, ki so jih 
Italijani takrat najeli. Predvsem pa se je 
takrat videla ljubezen Ljubljane do ile
galcev in aktivistov osvobodilnega giba
nja. Družine so jim dajale zatočišče v 
raznih skrivališčih v temnih kleteh, v 
skladiščih in celo v dimnih ceveh, nekate
re so sprejeli v bolnišnica kot »težke bM-

sem dobila ponarejeno dovolilnico.
Pozneje, ko so Italijani Ljubljano okle

nili z žično mrežo, je postal prehod iz 
mesta čedalje bolj težaven. Zaradi lažje
ga kritja pred Italijani sem na pot v 
ljubljansko okolico navadno jemala v se
boj svojega dvanajstletnega sina Marja
na. Živo sta m5 ostala v spominu dva 
dogodka.

Imela sem v najemu njivo v bližini 
smodnišnic0 za topni čarsko vojašnico, 
kjer je bila italijanska postojanka in

Osrednje zanimanje letošnje skup
ščine Plavalne zveze Jugoslavije, ki 
je bila preteklo soboto in nedeljo v 
Bedgradu, je veljalo novemu sistemu 
ekipnega državnega prvenstva. Po 1-5 
letih, ko se Je velik del plavalnih 
funkcionarjev boril proti staremu na
činu moštvenega prvenstva v plava
nju, ki nikoli n idalo realne slike 
stanja moči posameznih klubov, je 
letošnja skupščina končno osvojila 
novi način tekmovanja.

Osem najboljših plavalnih klubov bo 
«etos sodelovalo v zvezni ligi, ki je po-

Na 5.- 8. mesto v Rimu
Te dni smo dobili zanimivo pismo. Iz 

Makarsike se je oglasili znani atletski 
delavec Marjan Kolarič, ki je v tamoš- 
njem športnem centru sik upaj z jugo- 
sioivansklm rekorderjem v metu kladiva 
Zvonkom Bezjakom, katerega pripravlja 
za olimpijske igre. Med ostalim jo Ko
larič napisal tudi tole:

»Od 15. XI. je Bezjak spet redno treni
ral (prej je bil namreč dolgo časa po
škodovan). Po šestkrat na teden se je 
pripravljal, od tega dvakrat v dvorani, 
kjer je dvigal uteži — na enem treningu 
do 15 ton. Posebnost letošnjega zimske
ga treninga je bilo plezanje po vrvi, 
zato ker je imel relativno slabe -prste 
in podlakti. S treningom je toliko pri
dobil, da je igraje dvigal 125 kg, moči 
si je torej zadosti pridobil in sedaj pili
va predvsem hitrost obratov. V Makar- 
ski trenira Zvonko dvakrat dnevno. Do
poldne se ukvarjava s tehniko, popol
dne pa z močjo. Na vsakem treningu 
opravi po 20 metov z normalnim kladi- 
vam in po 30 s 5-kilogramskim zato, da 
si poveča hitrost obratov. Prve dni je 
pri vseh metih dosegal okoli 57, 58 m. 
V drugem tednu pa se je že ustalil na 
60 m, medtem ko računam, da bo na 
koncu priprav v Makarski stalno dose

gal 62 m. V Zagrebu bova nadaljevala 
tako, da bova do maja stopnjevala moč 
in že tudi ustaljene daljave. Prepričan 
sem, če ne bo kakih poškodb, da bo 
letos dosegel rezultate med 65 in 66 m 
in ob istem pridržku računam, da bo 
v Rimu lahko nekje med 5. in 8. mestom. 
Zvonko sam pravi, da še nikoli ni tako 
intenzivno treniral. Z lažjim kladivom, 
kot- že rečeno, popravlja hitrost obratov 
in pa tako imenovano »štopanje« ali vla
čenje kladiva za seboj, kar je še vedno 
Bezjakova glavna slabost. Njegova pred
nost je nedvomno brzina nasploh in 
moč. Po mojem mnenju ima Zvonko še 
2 do 3 leta časa, da tehnično dozori in 
da ustali svojo tehniko. Nedvomno je 
človek, ki lahko doseže 68 m, seveda, če 
bo hotel še toliko časa intenzivno tre
nirati. Naj omenim še to, da je športn 
center v Makarski idealen objekt, zlasL 
za atlete v zimskih mesecih in da svr 
z Zvonkom pred dnevi že odprla sezono 
kopanja — bilo je nič manj kot 30° C«.

* Toliko torej Marjan Kolarič iz M*akar- 
ske. Vse kaže, da priprave enega naj- 
peirsipetetivnejših jugoslovanskih altetov 
pred olimpijskimi igrami zelo dobro po
tekati o In želimo obema, trenerju itn 
atletu uspešen trening In tekmovanja.

stala istočasno moštveno državno prven- ’ prtaner. Tudi let os ^ bomo Imeli to 
stvo. Ker je sezona kratka in ker se 
vseh osem klubov ne bo moglo srečati 
v enotni ligi, bodo moštva razdeljena 
v dve skupini — v severno in južno.
V severni bodo nastopali: Triglav (Kranj),
Primorje (Reka), Mladost (Zagreb) in 
Ljubljana, v južni pa Jadran (Herceg- 
novi\ Jadran in Mornar (Split) ter Jug 
(Dubrovnik). Po končanih tekmovanjih 
v skupinah, kjer bodo tekmovali klubi 
po točkovnem sistemu, se bosta po prva 
dva i? vsake skupine ter zadnja dva iz 
obeh skupin srečala na posebnem tur
nirju, kjer bodo dotočili končni plasma

od prvega do osmega mesta. Novi sistem 
bo omogočal tudi regeneracijo zvezne 
lige, kajti republiški prvaki bodo med 
seboj na enotnem tekmovanju izbrali 
najboljšega, ki bo zasedel izpraznjeno 
mesto zadnjega v zvezni ligi.

Istočasno z novim načinom' tekmova
nja za moštveno prvenstvo pa smo tako 
dobili še eno prireditev, prvenstvo po
sameznikov, kjer ne bo klubskega toč
kovanja in kjer bodo lahko tekmovalci 
posvetili svoje moči Izključno svojim 
osebnim najboljšim rezultatom, kar do
slej na državnih prvenstvih ni bil vedno

naj
kvalitetnejšo plavalno prireditev v Slo
veniji, kajti kandidata za to tekmova
nje sta Kranj in Krško. Mladinsko držav
no prvenstvo bo 12. do 14. avgusta v 
Trbovljah, tako da bomo imeli vse važ
nejše plavalne prireditve v Sloveniji.

Mnogo časa je skupščina posvetila 
osnovnim problemom v plavalnem Špor
tu, pouku neplavalcev in plavalnim šo
lam. Velik del skrbi v tem problemu bi 
morale prevzeti šole, toda pogoji so v 
veliki večini krajev tako slabi, da bo 
skrb še vedno ostala na športnih in 
partizanskih društvih.

felovadni drog »Domači parlizen« 

‘elovodno orodja,

relcvizile za at’etiko to ierko alleiiko, 

ooremo zo otročka 'grišča 

in o tato športne rekvizita 

'crhko kuoite ' ri
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Ves Čile dela za svetovno 
prvenstvo 1960

Srečen žreb jugoslovanske »ogometoše - 15. moj. že eožetek " SS:
kvalifikacij

Čeprav je pred nogometaša še olimpa j- 
*kl tu mar, le-ta še zdaleč ne pomeni 
takSne privlačnosti, kot svetovno prven
stvo. Ne samo to, da na olimpiadi ne 
»JiciJo nastopati profesdonaini igralci — 
»««<1 niimd tn »amaterji« je že težko na- 
ptavlti mejo — temveč tudd kopica dru- 
8ili, morda zanimive j Siti športnih dogod
kov z olimpijsikih igea' zatemni potmemh- 
Oosrt nogometnega tu Oči vseh
Nogometnih reprezentan., iictrej tudi pro- 
foešonalnih, so uprte' v Čile, kjer bo 
Nd 80. maja do 17. junija.196-2 finale sve- 

nogometnega prvenstva.
Športni in državni krogi v Cileu se 

zavedajo pomembnosti tega tekmovanja, 
zato so značilne besede, ki jih je dejal 
No tiskovni konferenci sam predsednik 
Čila dr. Aleasandri: »Sedaj ni čas, da 
ki o načrtih to projektih za to prven
stvo samo razpravljali, temveč jih mo
ramo izvesti.«

»Nogometna« vas s 5000 hišami
Največ pomislekov *— ko &o dodelje

vali prvenstvo Culi — je bilo s strani 
evropskih delegatov zaradi nastanitve re- 
Prezantr.mc. Čilenci hočejo popolnoma 

tirata ta pomislek in imajo izdelan 
Načrt za gradnjo posebnega naseCja v 
Saaitiegu v katerem bo okoli 5000 hiš. 
^"vi stamovailci teh hiš bodo tekmovalci, 
funkcionarji, novinarji to drugi udele
ženci svetovnega prvenstva, pozneje pa 
kodo hiše preuredili v zasebna stanova
nj a. Tudi za gledalce ni skrbi, saj ima 
S^itiago 500 hotelov. Ti bodo v času 
Prvenstva na razpolago navdušenim gle- 
^cem, ki bodo prihiteli na to na j večjo 
Nogometno prireditev iz obeh Amerik to 
Evrope.

tekmovanje bodo pripravili po 
Ntenjšah krajih Čila več stadionov za
50.000 do 50.000 gledalcev, kjer bodo od- 
%r>ane predfinaflne igre. Zaključni del 
tekmovanja pa bo v Santlagu, kjer ure
jujejo stadion za 100.000 gledalcev In za 
katerega so prepričani, da bo vedno do 
Zajdh1ega kotička napolnjen.

Edini sovražnik — vreme
Ko so pripravljali prvi načrt tekmo

vanja, bo predvideli, naj bi bil zaključni 
srečanj od 15. maja do 15. junija, 

^oti temu terminu pa se je protivila 
Večina evropskih reprezentanc, češ naj 
ki tekmovanje preložili za štiri tedne. 
Čilenci so to odklonili, kajti v juniju
6.0 Prične v tej deželi obdobje deževja, 
kar bi lahko močno oviralo potok celot- 
Nega prvenstva.

Predsednik organizacijskega odbora 
^kaatloe Dittborn je zelo optimistično 
r®zpoložen In trdi, da bo tekmovanje 
'^'Nkieslo najmanj 1 milijon dolarjev do

hodkov več, kot zadnje prvenstvo na 
Svedfckem. Pri tem je že vračunali: samo 
70 0/© obtok na predftoaanih tekmah, 
enajst zaključnih tekem pa naj bi od
igrali na velikem stadionu v Santiagu.

S Poljaki in Azijci 
v kvalifikacijah

V Baslu so pretekli teden že določili 
skupine, v katerih bodo odigrane kvali
fikacijske tekme za to prvenstvo. Pri
javilo se je GO držav, ki so razdeljene 
v dve veliki skupini. V prvi je 29 evrop
skih, 3 azijske in 7 afriških reprezen
tanc, v drugi pa 7 iz Južne ter 3 la 
Srednje in Severne Amerike. Čile kot 
organizator ter Brazilija kot zadnji zma
govalec imata pravico direktnega sodelo
vanja v finalu.

V kvalifikacijah, ki bodo odigrane od 
15. maja 1960 do 31. decembra 1961 so 
posamezne države razporejene takole:

I. skupina: Švedska, Belgija, Švica,
II. skupina: Francija, Bolgarija, Finska,
III. supina: Zahodna Nemčija, Severna 
Irska, Grčija, IV. skupina: Madžarska, 
Nizozemska. Vzhodna Nemčija, V. sku
pina: Sovjetska zveza, Turčija, Norvečka, 
VI. skupina: Anglija, Portugalska, L.U-

Etiopija, VIII. skupina: CSR, Škotska, 
svob. Irska, IX. skupina: Španija, Wales 
in zanagovailec afrižke skupine, X. sku
pina: Jugoslavija, Poljska ter zmagova
lec troboja Japonska, Indonezija, Južna 
Koreja.

Vsi zmagovalci posameznih skupin a* 
uvrsle v finale, poleg teh pa Se štiri re
prezentance iz ameriške cone ter kot 
amo že otmenidi Cii e in Brazilija.

Paralizirani rekorder
Ne tekališčih Nove Zelandije se v zad

njih sezonah pojavlja ime tekača na 
dolge proge, ki vliva strah tudi najbolj
šim evropskim rekorderjem. Na nedav
nem prvenstvu tega oddaljenega otoka 
se je Murray HaJberg proslavil z dvema 
novima rekordoma. 3 milje (4827 m) je 
pretekel v 13:11,4, 5000 m pa v 13:55.0. 
Dgnes uvrščajo Halberga med resne tek
mece za medalje v Rimu. Toda vse to 
ne bi bilo nič tako neobičajno, če ne 
bi zvedeli, da ni Halberg po zunanjem 
videzu prav nič podoben krepkemu atle
tu. Je namreč izredno majhne rasti, 
desno ramo ima paralizirano in roko 
popolnoma omrtveno. Izredna volja pri 
treningu je premagala vse telesne hibe.

JVemška nogometna reprezentanca si je pred 6 leti v Švici priborila 
naslov svetovnega prvaka. Sedaj mnogi igralci tiste enajstorice več ne 
nastopajo, toda Sepp Herberger je /Ural novo moči in jih resno pri

pravlja za Čile. Na sliki »obnovljeno« nemška reprezentanca

Real in Baircel^ita
v poiiinalu

Še enUmi H&mads & 'Fca&see

Žganje
ni za športnike

^'bljski Gtlet Stanisflav 8watowskl sodi 
mGcl Najboljše tekače na 400 m, ea»j je v 
pNetekii sezoni dosegel reaultat 40,9. 
»Kupno z ostalimi poljskimi atleti ee Je 
Swatowskd pripravljal v taborišču za 
Prihodnje olimpijske Igre. Toda zadnje 
^ iz Poljske pravi, da je Swatowski 

šest mesecev zaprt, ker je preveč glo- 
koiko pogledal v kozarec, varšavski časo- 
S**® »Tribuna Ludu« pravi: »Športnik, ki 
^ v taborišču po določenem redu pri- 
pravlja na olimpijsike igre to ki istočae- 
no Pije žganje, ni noben športnik!« Swa- 
tovvski bo do 30. junija, ko bo prestajal 
2^° kercen, tudi črtan s spLelka olimpij- 

kandidatov. Dva druga atleta, ki 
Swatov/sikamu pri pitju »pomagala«, 

prav tako ostro opozorjena. Tudi 
JNdstvo taborjenja bodo poklicali na cd- 
ovornost zaradi prestopka. Swatowsfkii- 

jova k^en pa je bila zato talko vtooka, 
^ je to pri njem večkrat ponavljalo, 

prav je bil že opozorjen.

Za zaključek avstralskega prven&tva v 
plavanju sita John Konrad® to Dawn 
Frastser poskrbela še enkrat za fantastič
ne rekorde. Če bi morala ponovno iz
birati med njima, kdo je boljši, bi se 
morali zopet odločiti za Dawn. Njen re
kord ha 220 y prosto 2:11,6 (kar bi zna
šalo na 2O0 m okoli 2:10,8) je rezultat, 
ki. jo že med moškimi uvršča med naj
boljšimi v Evropi. Povemo naj za pri
mer, da imamo v Jugoslaviji le dva 
plavalca, ki sta doslej dosegla take re
zultate (Kičevič in Nardelli) ter da bi jo 
s tem razlil tatom lahko uvrstili prav v 
vsako moško evropsko državno repre
zentanco v štafeti 4 X 2O0 metrov prosto. 
Konrads je še enkrat dokazal, da mu 
pripada naslov najvztrajnejšega plavalca 
na svetu. Njegov cilj na 1500 m prosto, 
ki si ga je zastavil pred nekaj meseci 
in ki znaša 17 minut, ni več daleč. Za 
njim je tokrat zaostal le za 11 sekund. 
Konrads se je s svojim novim rekordom 
še bolj oddaljil od svojih »zasledovalcev«, 
saj je doslej drugi najboljši rezultat 
vseh časov, na tej progi komaj 17:44,4 
(Sommers — ZDA) kar je za več kot 
pol minute slabše od Johnovega rekorda. 
Zadnji rezultati z avstralskega prven
stva:

moški: 110 y prosto Devvitt 56,4, Ship- 
tom 57,2, 88« y prosto Konrads 6:21,1, Rig- 
by 6:36,6, 1650 y prosto Konnads 17:11,0 
(svetovni rekord), Windle 18:07,5, Wood 
18:00,2, 418 y metuljček Hayes 1:03,0,
Rartry 1:03,8, 220 y prsno Gathercole
2:43,0, ženske: 220 y prosto Frasser 2:11,6 
(svetovni rekord), Konrads 2:18,2, Mor

gan 2:21,8, 880 y prosto Konrads 10:17,9, 
Paine 10:47,9, 220 y prsno Lassig 2:57,7, 
Ewans 3:03,1, 4 X 110 y prosto New South 
Wale& 4:18,3.

»Kdo je zmagal v vojni?«
V Squaw Valleyu je padla že marsi

katera huda beseda. Ob neki takšni pri
ložnosti, ko so se ' razburjali nemški 
funkcionarji, je eden od ameriških 
uslužbencev mirno vprašal svojega ko
lego: »AM bi morda hotel vprašati go
spode, kdo je po njihovem mnenju 
zmagal v zadnji vojni.«
^0

Oba španska nogometna kluba Real 
(Madrid) ,in Barcelona sta se v povrat
nih srečanjih uvrstila v polfinale tekmo
vanja za evropski pokal. Real se je v 
Madridu pred 90.000 gledalci oddolžil Nici 
za poraz, ki ga je doživel v Franciji. 
Madridčani so zmagali s 4:0 (3:0) in ker 
se je prva tekma končala z rezultatom 
3:2 v korist Nice, se je v polfinale 
uvrstil Real.

Barcelona je odšla na vroča tla v Wol- 
verhampton. Čeprav so Angleži obljub
ljali, da sc bodo oddolžili Spancem za 
poraz (4,0). ki so ga doživeli v Barce
loni, se jim to ni posrečilo. Barcelona 
je slavila visoko zmago tudi na tujem 
igrišču in zmagala e 5:2 (2:1). Najboljši 
igralec je bil Madžar Kocsis, ki je do
segel kar štiri gole.

Spance že danes skrbi, kako bodo rešili 
problem, če ec boeta v finalu srečala 
oba domača kluba. Noben od obeh klu
bov namreč ne bo. pristal, da bi odigrali 
finalno srečanje v enem od obeh krajev,

kaj tj vsak bi želel imeti prednost do
mačega igrišča. V ostalih španskih me
stih pa imajo le stadione, ki sprejmejo 
po 30.000 gledalcev, kar pa bo za takšno 
srečanje vsaj desetkrat premalo,

V Vi&reggSti se je konč^. XII. mladin
ski nogometni turnir, na katerem sta 
nastopala tudi Partizan in Šibenik Obe 
jugoslovanski enajsterici sta izpadli že 
v prvih kolih. Zmagal je Milan pred 
Duklo (ČSR) ter Fiorentino.

Športni mozaik

Odmev iz Japonske
Dvoboji Konrads — Jamanaka so blM 

doisftej le na listah svetovnih rekordov. 
Najprej Konrads, potem Jamanaka, pa 
zopet Konrads itd. Ko je prejšnji teden 
odhitela vest iz Avstralije o novem sve
tovnem rekordu Johna na 400 m prosto, 
je takoj našla svoj odmev na Japon
skem, kjer se je oglasil njegov največji 
rival Jamanaka. Takole je dejal: »Vedel 
sem, da moj rekord ne bo dolgo zapisan 
v lestvici svetovnih rekordov. Pričako
val sem ta napad mojega tekmeca iz 
Avstralije. Teda to me še zdaleč ni de
moraliziralo in komaj čakam na Rim, 
kjer se bom na 400 in 1500 m prosto 
lahko pomeril z Johnom v direktni borbi 
v bazenu. Sele končni izid lega dvoboja 
bo dal lahko dokončno oceno, kdo je 
botjši.«

—

Poletov nagradni natečaj
Odrezek št. 47

t- Napredek : Spartak
Priimek in ime:

2. Srem : Vardar

3* Pobeda : Proleter (Zrenjanin)

S. Crvena zvezda : Dinamo

*. Rijcka : Beograd Kraj:
*• Velež : Vojvodina

1- Partizan : Hajduk

®- Sarajevo : Sir,Poda

Ulica, hišna št.:8- Budučnost : Radnifkl

l0- Odred : Šibenik

J1' Split : Borac

12. Lokomotiva : Zagreb

__ Varteks : Proleter

_ Trežnjevka : Elektrostroj

15- Igman : Želj ezni Car

V meddržavni nogometni tekmi je v 
BruKelleou Belgija premagala Francijo 
z 1:0. Edini gol tekme je v prvem pol
času dosegel Piters.

V Rimu so sprejeli zopet novo prijavo 
za olimpijske igre. Spisek prijavljencev 
je povečala reprezentanca Somalije, ki 
bo nastopila s svojimi atleti.

V Vidmu so italijanske košarkarice pre
magale Madžarsko z 51:46.

Svetovni prvak peresne kategorije 
Davey Moore je v Caracasu v 8. rundi 
s t. k. o. premagal Italijana Sergia Ca- 
prarija.

Nemški kolesarski dirkač Dieter Giese- 
ier je v Eseenu dosegel nov svetovni 
rekord za amaterje v dirkališcni vožnji 
na 1 km. Gieseler je progo prevozil v 
času 1:00,3. Stari rekord je pripadal 
Nemcu Altweggu s časom 1:09,6.

Avstralski atlet Lawrence je v Husto- 
nu dosegel v teku na 10.000 m zelo dober 
rezultat 29:36,4.

Češka hokejska reprezentanca je po
olimpijskih igrah odpotovala na turnejo

16 SVETOVNIH PRVENSTEV ZA 
SOVJETSKO ZVEZO

Športna statistiki so ob zaključku leta 
1959 napravili temeljito bilanco v vseh 
športih, kjer so bila v preteklem letu 
svetovna prvenstva, Ta pregled je toli
ko bolj zanimiv, ker je leto dni pred 
olimpijskimi igrami in ker da vsaj neko
liko vpogled v moči raznih reprezen
tanc, ki bodo sodelovale na olimpiadi v 
Rimu. V letu 1959 je bilo v 36 športih 
105 svetovnih prvenstev. Športniki 28 
različnih držav so v tem letu osvojili 
po eno zmago na teh tekmovanjih. Naj
več uspeha so imeli tekmovalci Sovjet
ske zveze, ki so lani osvojili 16 naslo
vov svetovnih prvakov. Poglejmo kako 
bo se zvrstile reprezentance: 1. SZ 16, 
2. Zapadna Nemčija 11, 3. ZDA in Ve
lika Britanija 16, 5. Vzhodna Nemčija 8, 
§. Italija 7, 7, Japonska €, 8. Francija 4, 
9. Švedska, Madžarska in Belgija po 3 
itd.

po Kanadi. 2e prvi tekmi v Windsorju 
pa sto Cehi pretrpeli poraz proti Windsor 
Bulidogs s 4:8 (1:2, 1:3, 2:3).

V Glasgovu je bila reprecentančaia 
nogometna telkma med Anglijo to Skob* 
siko. Čeprav so v prvem polčasu vodili 
Skoti s 3:1, se je tekma končala neod
ločeno 4:4.

Na atletskem tekmovanju v Berlinu 
je vzhodnonemški tekač Siegfried Her
mann izboljšal svetovni rekord v teku 
na 1500 m za dvorane. Hermann je progo 
pretekel v času 3:44,6, kar je skoraj za 
4 sekunde bolje od starega rekorda 
Američsna Sa nitja, BrHiio Parm/i je dobro začel

Prvi aplavz za Parmo
V prvih kolih z najboljšo igro Gligoric* in Matuiovie

2e po prvih kolih državnega prvenstva 
lahko ugotovimo, da to udeleženci z 
malo izjem zelo borbeni. Tudi originad- 
nosti in napak ne manjka, tako ds pri
dejo gledalci vsekakor na svoj račun. 
Res je, da marsikatera poteza ni naj
boljša in marsikdaj vidi vsa dvorana pot 
do zmage, igralec pa ne. Toda razlika 
je sedeta kot gledalec in ugotavljati na
pake igralcev, ali pa v borbi z nasprot
nikom, šahovsko uro in samim seboj od 
številnih možnosti, ki ti rojijo po glavi, 
izbrati pravo. Ce pa gledamo pri igri 
GJigoriča, se mm res zazdi, da je v 
vsaki poziciji le ena pot. Tako mitmo 
in vsaj na videz brez težav rešuje naš 
velemojster tudi najtežje probleme.

Čeprav je Ja noževi č v prvem kolu 
premagal Udovčičk in v turnirska raz
predelnici še nima osovražene ničle, je 
bij vendarle tudi premagan! Premagal 
pa ga je na-eprotoik, ki ee ni javil sod
niku pred začetkom tekmovanja — nam
reč viru® gripe. 2e v drugem kolu je 
igral bolan in nato moral premagan od
ložiti naslednji dve partiji ter sedaj pod 
Zdravniškim vodstvom premagan ja nad
ležnega nasprotnika.

Poldov nagradni natečaj

SO 009 din oddanili
Med 2640 udeleženci nagradnega na

tečaja z odrezkom št. 45 ima 12 pravilnih 
rešitev Košar Budovih, E.lubljane, Za
družna 15. Prejme €0.000 dinarjev.

1. Dinamo : Vojvodina 1
2. Velež : Beograd a
3. Blaekpool : Manchester U. 2
4. Botlon : BumJey l
5. Everton t Preston 1
6. Fulh&m : Leeds J
7. Manchester C. : Wes-t Ham --
8. Noti in ho m : West Ham 1
S. Blackburn : Tottenham 2

30. Wolverhampton : W. Bromwich 1
31. Bologna : Aleasandria %
32. Genoa ? Bari l
13. L. R, Vicenza : Lazio 1

Opomba: 1.—3. vzhodna druga zvezna 
nogometna liga, 4.-9. prva zvezna liga, 
10.—15. zahodna druga zvezna liga (13. do 
15. rezervni pari).

Prvo zmago na turnirju in tudi prvo 
priznanje občinstva si je zaslužil Bruno

Parma z zmago nad mojstrom Totom. 
Ker je tudi v ostalih partijah z renomi- 
ranimi nasprotniki pokazal dobro igro, 
smo ga izbrali za prvi »portret tedna*.

Bruno Parma je rojen 30. decembra 
1941 v Ljubljani. Je dijak sedmega raz
reda gimnazije. S šahom se je spoznal 
relativno poz,in, sa.i ga igra šele od 
leta 1956. Naslov mojstrskega kandidata 
je osvojil na prvenstvu LRS leta 1958. 
Njegovi največji uspehi so dvakratna 
osvojitev mlfidinakega državnega prven
stva (1958 in 3959), osvojitev naslova slo
venskega prvaka za leto 3059 to 2.-4. me
sto na mladinskem svetovnem prvenstvu 
ob koncu lanskega leta v Švici.

Na državnem prvenstvu igra prvič, 
toda njegovi nasprotniki ga kljub temu 
vtsoko cenijo. Ko smo vprašali vele
mojstra GJigoriča, kaj misli o uvrstitvi 
Parme na tem prvenstvu, nam je dejal, 
d« je Bruno spodoben tudi za večje 
podvige, kot je osvojitev mojstrskega 
naelova.

Ker ima Parma v začetku zelo močne 
nasprotnike, se ne smemo čuditi tudi 
kakšnemu spodrsljaju in se vsi pridru
žujemo tudi njegovi Želji, da po tolikih 
brezuspešnih poizkusih dobimo novega 
slovenskega mojstra B f.

JUGOSLOVANI
NA PRVENSTVU V ZAH. NEMČIJI

Jugoslovanski namiznoteniški re
prezentant Harangozo je no prven
stvu Z. Nemčije o osmini finalu z 
J-asefom Seksom in izgubil s 3:2, Ze 
v začetku dvoboja je Hernngozo 
igrat neborbeno vseeno pa je prva 
rivti sela zaključil v svojo korist. 
Toda v tretjem setu je Se bolj po
pustil, kar je izkoristil Seiz in zma
gal. Prav talko je bil« tudi v četr
tem sefu. V petem in odločilnem 
setu je naš predstavnik Že vodil z 
20:12. Toda, ko je imel mateli žogo, 
_je naredi! veljko napako — močno 
je udaril žog«, ki je odšla prek« 
mize_ — kar ga je spravilo iz rav» 
n o težja. Seiz je izkoristil Harango. 
žovo vznemirjenost in si priboril 
zmag«.

Vogrinc se je plasirati v četrtfinale.

izdala lifikovnl svet .Pglvt* - 
uredniški odbor - Odgovorni uiedolk 
Franfek Mirtit - Rokopisov ne vraZeroo 
-v Tisk tiskarn, »Toneta Tomfira. v 
(.jubijani - Uredništvo In uprave v 
Ljubljani Cankarjeva A (pasaža Nebotli* 
nlka) - PoStni predal S77 - Čekovni ra- 
fum uprave MOriOKJ-M - Telefoni; ured
ništvo: 21-7*1 (ob nedeljah tudi 29-552 in 
21-2*1 - uprava; 21.821 Letne naročnina 

800yiin oni letna 40* din,

't':



Finale Partizan i Dinamo živahnost vsepovsod
Tesen rezultat v Zagrebu in Mostarju

Rijeka : Odred 2:2 (2:1) hujšo kazen in znižal na 3:2. Tudi -t
63. minuti je bil Mavčne tisti, ki ja 

Reka, 6. marca. V današnji prija- spet premagal Elerla in izenačil na 3:3. 
teljski tekmi med članom I. zvezne Zadnje minute so pretekle v premoči

svojo nalogo.

. Za današnje polfinalne tekme za jugoslovanski nogometni pokal so dosegu Kovačevič v 3. Ga- So \n drgoHval^ ^Te- ven^r ^eX%LS m

lodoi.i*ri«e.^rsr-«srxs5SM Maribor : Varteks 1:0 (1:0)
Maribor, 6. marca. V precej ostri igri 

je moštvu Maribora uspelo premagatipostaja iz leta v leto in iz meseca v mesec vse boljša. prvim golom, so živo napadli predvsem zmago Rijeke

V zadnji minuti igre je prišlo do f̂es Tts “o Su"^!
težkega incidenta, ker je igralec Psoval zadnjih pStaajat minut " sebno pa so razom a domačini moč in v «• min' ^ vidi<= p° P^tem
Hajduka Bego nehote udaril Paši- in^ p^J0 zlgtL^^nf‘Igri- ^i so se več kot dva meseca veslno ga st^aI cfh’- pr^f
ča v glavo tako da so ga morah šču. Po lepi akeijl Hebac-Mudtč-Laaovič, pripravljali na pričetek prvenstva, bOTeani so ^mlll T^v m* mfn. MiLo

Dinamo : Hajduk 2:1 (0:1)
Zagreb, 6. marca. — Na stadionu 

T Maksimira sta danes nastopili 
moštvi Dinamo in Hajduka v na
slednjih postavah:

Dinamo: Irovič, Šikic, Koščak 
(Gašper), Rede, Crnkovič, Perušič, 
Dugandžija, Jerkovič, Matuš, Zani
hata, Pašič.

Hajduk: Vulič, Bego L, Hip, Ža- 
netič, Brkljača, Bego III., Papec, 
Vukas, Ankovič, Vidoševič, Šenauer.

Vreme zelo hladno — veter in

dpeljati v bolnišnico. Igra je bila vends^^so Mrkoš^^po^ ki ^ ji'delno X,
BlO ostra in razburljiva In ie šla je zadnji rezultat Izenačil. V to. min. je valnim Ljubljančanom. Začetek tek- znašlo popolnoma samo pred praznimi

proti koneu že čez meje_ dovoljene- M4 v hitrem protinapadu z ostrim stre- me je bil precej nervozen, vendar vrati, toda streljalo je čez gol. Ome-
i™, J —-*itvo za Partizan. Tik je Medle že V 10. minuti dosegel "hno naj med drugim še to, da je v tej

zaključil prvi del igre, pjvi gol za Rijeko. Lukarič je v hranilec Degen odigral stoto tek-
aiholtšl •' ----------- -----------grobo napako Ga- J i JL - - -- • - - — — •— — ------ •

RrihfloZo u‘'T T . j ^ JR Hča tn z glavo dosegel že drugič teena- ,, ,
ViikalČ Rod tl 7Px ig 1-graI itU<k CenJe- v polčasu'so se gostje Babnik^ ... ... .... .. _....... ..........
;u'cas- hodnik /ecevic je tekmo ves čas branili. Odlično razpoloženi na- s tem, da je porinil žogo v njegovo

mo, za kar ga je klubska uprava na-
Babnika in ni imel nobenih težav gra<llla-

še ni
Mladinci:

Maribor : Rudar T. 0:0 
Litija : Triglav 3:2 (1:1)

Gole za Litijo sta dosegla Milenkovič 2

dobro vodil. _____  ________ ^ ^
Rahac, so večlkrat astro streljali |ua bila končana. Novinec v moštvu Od-

sn®a- . Partizan • Velež 3*2 12*21 vrata Partizana, toda vratar Sošfcič je reda Pal je z direktnim strelom in nič
Dinamo se je s tesno zmago 2:i * t / bU vedno na mestu. Zgodilo pa se je, iz kota v 43. minuti presenetil rc-

uvrstil v finale jugoslovanskega Mostar, e, marca. Moštvi sta nastopili ?. bL moral kar dvakrat kapitulirati, škega vratarja in zmanjšal razliko Ljubljana * Proletarec tZasrorie) 
pokala. Borba je bila težka, kajti v tejle postavl7 Pred aa>™o beto pralnih vrat, je na o-l V drugem nolčasu so se Od- ' ^ Zagorje)
binarno se je v prvem polčasu bo- D naJh"JSe br“ilec Som- tVd„vCi še l,ol i Po^tvm al,m Ln 6:2 (1:1)
ril proti vetru in nogometaši Ha j- mdtlč? ^evt^^vič^cStotc^KMo- tretjlg/Dollgl us^aTpT- in,se nekajkrat znašli v ugodnem Ljubljana, e. marca. Prijateljska no-
duka so imeli terensko premoč, kollč (Radovlčt lkovaČcv č0 ^^ Ka n" Partizan v glavnem zato ker ie Ve- položaju pred reškimi vrati. Njiho- gonielna tekma med članom slovensko
Hajduk je že v osmi minuti dose- pXvtč. ^ ’ Ka,°' lei igral le z i^St vi napori so bili kronani v 82. mi- Hge Ljubljano m članom pod-
gel prvi gol, ko je Vidoševič lepo Skodbe onučeviča. Najboljši pri Veleju nuti, ko je Velkavrh zelo lepo stre-
našel prostega Papect t« pa je z Hajjijžio, »o bili Praju, Radnjevič, Mujič in Repar Ijal kot, Brezigar pa je žogo z moč-
razdalje 8 m plasiral že / v mrežo. ^ "im udarcem usmeril i mrlžo. Kljub
Dinamo je imel precej lepih prilož
nosti, da bi izenačil rezultat, ven
dar so napadalci, predvsem Jerko
vič, delali neverjetne napake. V. 
drugem polčasu se je Dinamo moč
ne potrudil, vendar se je vrsta le-: 
pih akcij Rede ja in Jerkoviča kon
čala brez rezultata. Posebno Jer
kovič je imel precej smole, saj je 
le 3 m od vrat poslal žogo mimo 

'vratnice v out. Tudi Irovič je imel
precej dela, ker je Hajduk tu in' . , . . . * v ------ „ -------------
tam zelo resno napadel. V 75. minu- m ,turmr :!e danes v Tel Avivu re- ®*fa* j Vuimun s*, Brestom : Arsenai

z raz- Prozentanca Izraela premagala Gr- i,1'''f!u : :!• West Brotm-

zvszne lige Proletarcem iz Zagorja so 
je končala z visoko zmago Ljubljane 

, 8:2 (1:1).
. . v, Jvljuo Ljubljana je nastopila z nekaterimi re-

naporom obeh moštev, da bi spre- zervnimi igralci, medtem ko so Zagor-

Olimpijsike nogometne kvalifikacije
menili rezultat, je le-ta ostal 
do konca tekme.

Jugoslavija in Izrael enako
Izrael : Grčija 2:1 (0:1)

■ Tf1. Aviv, 6. marca. V k valil tka- 2:4, Leice^ter : ManchesteT c. 5:o!"Mam- 
eijski tekmi za oilimpijsiki nogomet- Chester U. : Wolverhampt)on 0:2, New-

Iz Reke nam poročajo, da so Od
redov! nogometaši danes zaigrali ze
lo dobro, lahko rečemo celo bolje
kot prvoligaš Rijeka Vsi igralci so «, 8_. .... JC
se borili, kot da bi bila prvenstvena Ljubljana, nato pa so gostje zaradi 

NoMngliam 4:1, Rurnley : Blackburn 1:0, tekma. Rezultat je vsekakor preše- sporazuma v ožji obrambi Ljubljane do- 
Chelsea : Luton 3:0, Leeds : Blackpool netljiv in ga labko prištejemo med seSu izenačenje. V drugem delu je po

najvidnejše uspehe Odreda V zad- d°lgem presledku okrepil vrste Ljubija^ 
njem času. Ljubljanski rdeče-beli so ue,znani napadalec Belič, s svojo pre-

jani po nekajdnevnih pripravah ob mor- 
skl obali nastopili precej sveži in raz
položeni za prvenstvene nastope. V 
prvem delu igre sta bila oba tekmeca 
enakovredna, napadalci obeh moštev pa 
so zapravili nekaj ugodnih priložnosftl 
za dosego golov. Prvi gol je dosegla

no

tam zelo resno napadel. V 75.

: Boltan 1:1> weat Ham

nastopili v tejle postavi:

lica. Le 5 minut pozneje je Pašič 
izvedel zelo lep kot, Jerkovič pa je 
žogo z gh.vo poslal v mrežo in s 
tem zn^igoviti gol.

^ n’ Burniey M' me> vendar precej vetrovno.
Na lest vici imata sedaj j ugosla-

vija^in Izrael etuako števido točk, , ____ L „, ____
Teindar iinajo naši nogometaši več Sheffield 37, Botton 35, Preston 33 itd. 
možnosti, tla se bodo uvrstili v olim-

V rdajr I Cireja zvezda 0:3 (0:2) P1-'31",1 2akUnčni turnir, ker bodo 
- — - v ’ lznae.ee v povratni tekmi sprejeli

..Sfarmrrcis. T zelo lepi igri je da- ^5?®®.* ^fki B^do sicer obe preostali

mišljeno igro je povzKcčil zmedo v 
d . ,, ' , % ,,,, . obratmbni vrsltt gostov, lepo je delil
Babnik, Medved, '•Atrm, Plaosic, žoge in bil glavni realizator današnjega

Berginc, (jllgolj, Kranjc, Virant, Bre- srečanja. Gostje so v tem delu močno
ziSar, Velkavrh, Pal. Sodil je Glazer, popustili, čeprav so v začetku drugega

Na lestvici vodi Tottenhaim z 43 točka- Na Reki je bilo danes zelo toplo vre- P0163®* vodili z 2:1
Lili. "Wrti 3r#»IT‘>VO(nT-wt-./-VV» _-I  .^ ___ T . ‘ __ r ,

: Everton

200 atletov v dvorani

R. Tič

Branik : Sobota 3:3 (3:1)
Murska Sobota, 6. marca. V zelo sla-

V f‘ i« da- tekmi odigraR na domSfSr M*rtb°r- ‘* -»-ca. Danes so imeli' v Ma- vremenu - med vso tekmo je pre-
:r^a.prS^^Ia.,'^"ja. S t:0 atletski mnogoboj v organizaciji okral ced snežilo - so danes nogometaši So-Crvcua zv,----- x______^____ _ ---------

prod 20.000 gledalci. Med najboljšimi igralci «003 mail-O VCTjefano je, da bi še 
Aa igrišču je bil Toplak, ki je dosegel 2 go- mOiglli resneje pOiSCČi T bohbo za 
la za Cfvcuo zvezda: prvo mesto. Tretnuitmo stanje na

................... | lestvici je:

Grafični* : Tomos 2:1 (2:0) Jugoslavija 6:2
4:3
1:6

Ljubljana, 6. marca. V prijateljski tekmi Izraeli 2
med Grafičarjem in Tomosom ni bilo videti x'* 
kaj posebnega, saj je bila igra zelo slaba in 2
nezanimiva. Zmaga GrafiČarja je kljub temu
zaslužena. Angleško nogometno prvenstvo
Italijansko nogometno prvenstvo London, s. marca, včeraj so nogome-

ta®t nadaljevali s prvenstvom In do- 
Rim, 6. marca. Na prvenstvenih tekmah Segli naslednje rezultate: Birmingham :

italijanske nogometne lige so bili doseženi _____ __________  . __
naslednji rezultati: Alessandria : Juventus
0:2, Atalanta ; Napoli 1:0, Bari : Bologna

Tekma je bila odigrana na pomožnem 
Igrišču Ljubljane, motil pa jo je mo
čen veter in neravno Igrišče. Pred okoli 
100 gledalci je sodil Zec iz Ljubljane.

Kladivar : Rudar (Velenje) 10:2
nnogoboj v organizaciji okraj- c&j snežillo — so danes nogometaši So- ^ h131,08* Danes SO_ pričeli

ne atletske podzveze pod pokroviteljstvom bote dosegli v prijate-LjsIki tekmi z Bra- ^ CeVskl nogometni podzvezi s fek- 
Društva prijateljev mladine. Nastopilo je 39 hlilkom lep uspeh, ko so Igrali neodloče- mami Za jugoslovanski nogometni 
ekip s po šestimi tekmovalkami in med dru- »o 3:3- Igra je bila nervozna in kljub te- Pokal. Kladivar je V odlični igri 
gimi precej posameznic. Pri mlajših pionir- mu lePa ter zanimiva. Prvi gol za goste prepričljivo premagal Rudarja it 
kah so se odlikovale atletinje osnovne šole t® dal v 20- minuti Lamza, že v nasled- Velenja Z dvoštevilčnim rezultatom 
»Ivan Cankar« in nabrale 6,062 točk prod "R minuti pa je Šober zapravil stood- 
šolo »Bojana Ilicha It< 5.738 in »Bojana IH- atatno priložnost. V 23. minuti je Dor- 
cha I« 5. 708. Najboljši rezultati 5 X 15 m: ^6 povijal na 2:0, le minuto pozneje pa 
Uraajok (I. Cankar) 8.4, daljava iz mesta t® Laimza v hitrem prodoru dosegel še 
Magdič (Bojan Ilich I) 2.17, skupno Magdič tretji gol za Branik. S Mri minute za 
1.376 točk. Pri starejših mladinkah je bila tom je Mavčec sam prodrl pred vra- 
najboljSa III. osnovna šola Tabor z 8.107 tarja Eferla tn Donko je rešil gol, ko 
pred »Ivanom Cankarjem g 7.033 in »Ptujem .1® igral v kazenskem prostoru Branika.
Ic 6.370. Med posamezniki so zmagali 3 X 15 Enajsitmetroivlke Mavčec ni realiziral, ker 
metrov; Švegler in Habner

10:2. Tekma je potekala v izredno 
hladnem vremenu, vmes pa je tudi 
snežilo. Strelci so bili za Kladivar 
Hočevar in šega po 3, Hribernik, 
Afžič, Vodeb in Marinček po t. Za 
Velenje oba gola Zaagorc II.

Celje : Maribor 1:2, Poštar : Du-

t;.l, Fiorentina : Internazionnle 2:0, Roma 
Lazio 1:0, Milano : Genon 2:1, Padova : La- 
nerossi 2:1, Sampcloria : Udinese 3:1, Spal 
: Palermo 1:0.

Avstrijsko nogoisieino prvenstvo

Maribor : Lokomotiva 89:102 
(40:36)

Največ košev so dosegli Petričevi« 41 in 
Lodič 23 za Lokomotivo ter Meršnik 43 In 
Kralj 18 za Maribor.

Rokomet

ci Z Cdje: Ko-
(>o vrvi Cu5 (P. I) 7.02, skupno Gostenčnik Mavčec znižal na 3:1, v 55. minuti pa T • Kladivar .skupno
(T. III) 1971 točk. Prthotlnri bodo
stopili fantrf'

na 3:1, v 55. minuti pa 
je po ponovnem prekršku v kazenskem 
proTtoru Branilka Mavčec realiziral naj-

Ljubljana 2:2.
Fužinar : Ojstrica 3:2 (1:0)

Dunaj, 6. marca. V XV. kolu avstrijskega Fužinar : Partizan (Slovenj Gradec
. .........-- - 18:18 (8;10J

Langus deseti
v Seefeldu

Seoreld, 6. marca. Na mednarod
nih sikalkaflmdh 1 ek mah v Seefeldu 
(Zaih. Nemčija), so sodelovali tudi 
Jugoslovani Oman, Eržen in Lan-

nogometnega prvenstva so bili doseženi file 
rezultati: Austria (D) : Rapid 1:3, Admira 
: Wr. Šport klub 2:2, Simmcring : LASK 3:6, 
WAC : Vienna 6:2, Austria (Salzb) : Dona- 
witz 3:1, Wr. Neustad : GAK 1:1, Krem- 
ser : Wacker 4:3.

VESTI IZ MURSKE SOBOTE

JUDO — Včeraj in danes je bilo v 
Murski Soboto prijateljsko srečanje ju
doistov Težk©atletskega kluba Maribor, 
TVD Partizana Lendava in TVD Par-

Vprašanje prvaka na tehtnici
Včeraj in danes so se moške kegljaške ekipe veslale lik pred zadnjim kolom repu

bliške lige in prao ob tem kolu je prišlo do precejšnjega zapleta. Po odličnem starin.

K^aaif, ■ .^ezultatI: Sobota : Mari- gus. Po najnovejših vesteh je zma-
bor 12:12, Maribor : Lendava 12:6, So- ™fl.| Ao-ci—'io- r/ -n )„• • J u i
bata : Lendava 17:3. Zanimanje je bilo foL toči 1 L ^ je imtbral 
veliko, saj je bila dvorana polna do zad- t0Čk S.^kohomn 69,5 66,5 pred

Lendava 12:6, so- g,aii Avstrijec KroLl, ki je nabral 
220.5 točk s skokoma 69,5 66,5 pred 

njega kotička. — Pred strokovno ko- ^ittrnig^m (Zah. Nemčija) 207 65,5, 
misijo Judo Slovenije so danes v Mur- r9) Preimilom (Avsfrija) 206 točk 
siki Soboto polagali izpite — za judo pa- itci* Naš Langus je s 185 točkami in 
sove. iz Murske Sobote sta dva judoista skokoma 56 ter 58 m osvojil deseto Skeg,a Prvenstva v kegljanju sta se tu
^4,c*l5-»-■ 1 rv n !   _ . , •* CI.-T»AŽ5-».I < Tr „ — ...J _l  •_ i _ „ _ . . -1dobila oranžni pas, 7 pa rumenega, iz 
Lendave pa 1 oranžnega In 4 rumenega.

Na pobudo delovnega kolektiva »Po
murski tisk« so danes ustanovili telo
vadni aktiv Grafičar, ki bo deloval v 
Sklopu »Partizana« Sobota. Gojili bodo 
telovadbo, keglja,nje, mali rokomet,
ležlli se bodo prvega telesnovzgojnega

mesto.

Zmsga lliiiel

ter Steržaj z 836 in Martinušič z 823 pri 
. . „ . „ „ Po odličnem startu »Partizanu«, Ljutoaner. Danes sta se srečali

Triglava ob začetku smo bili vse do danes prepričani, da bo naslov republiškega prvaka ekipi Kovinarja in Tekstilca, pa so igralci 
pripadal Kranjčanom. Toda, čeprav so kegljači Triglava dosegli včeraj o Celju zelo Tekstilca dosegli za 30 kegljev boljši rezultat
dober rezultat, so danes v Mariboru močno razočarali in niso dosegli niti povprečja 800 od Kovinarja, torej 6383 : 6356. Pri Tekstilcu
kegljev. Nasprotno pa so Jeseničani i v Mariboru (danes) i v Celju (včeraj) zaigrali od- sta bila najboljša Pečnik z 851 in Žunko 
lično in so tako zelo resno posegli v najožjo borbo za naslov republiškega prvaka, z 810, Pri Kovinarju pa Kranjc z 825 in Ba- 
kar so lani dosegli v zadnjem trenutku s točko prednosti ' pred mariborskim Branikom, jerl z 810.
Tn nJllnflc* T b0 '"T ° i"Tf'e'u7‘ >e$eniSkih Burjev.' Celje, S. marca. Včeraj in danes so v
I°rPk Č Č ‘eg ■ * so profi .nastopu n Lrm,u »loztl, protest, ki je bil s strani Zveze Ceiju gostovale Izbrane ekipe Ljubljane, 
keliaSktfi Športov Slooenije ugodno resen. Zato bado o Kranju nastopili ponaona in mo- Triglava, Jesenic In Gradisa. Najboljši
rajo — to bo o četrtek — doseči le 61300 kegljeo in bodo prehiteli Triglav.

V ostalem je treba posebej- omeniti zelo lep uspeh kegljačev Rakeka, ki jim uteg
ne pri plasmaju na 3. mesto meiati račune le Ingrad. Nasprotno pa so to pot močno 
razočarali kegljači ljubljanskega Gradisa in Ljubljane.

rrstni red pred zaključkom: Triglav 32S52, Branik 32457, Rakek 32322, Konstruktor , . „„„ _ _
32/23, Zvezda 12011, Gradis 12008, Ljubljana 12007, Kranj, gora 11916, Maribor 11679 Ru- Dlce (SMbar 874' ^>ec 369' Crv 85»). ^ra-
dar 11618, Domžale 11184, Ljubelj 11472 Jesenice 26121 (4 nastopil Ud. «*** <Tonl 879* Praprotnik 349). Triglav —

(Starc 879, Turk 885, Bregar 85«), Ljub-
Jesenice, 8. marca. V okviru republi- prispeli na tekmovanje tik pred pričetkom, R3’11® (Modic 855, Mencinger 834). 

on v ..i,. bili utrujeni zaradi dolge vožnje in zato
se je zgodilo, da so dosegli med vsemi 4 eki
pami najslabši rezultat. V dvoboju z Maribo
rom je bil rezultat 6465' : 6342 v korist Ma

so bili kegljači Jesenic z odličnim re
zultatom 6740 kegljev. Slede Triglav 
6603, Ljubljana 6488, Gradis 6446.

Boljši rezultati posameznikov — Jese-

rca riborčanov. najboljši posamezniki pa so bili 
Duda z 856 in Verbošt z 831 pri Mariboru

Maribor, 6. marca. Med štirimi ekipami, ki 
so včeraj nastopile v Mariboru so bile naj
uspešnejše Jesenice. Rezultati so naslednji: 

Gradis 6200 (Nemanič 817), Ljubljana 6114 
(Lijkoraik 825), Triglav 6164 (Žiberna 858), 
Jesenice 6111 (Šlibar 878).

srečali moštvi Konstruktorja Iz Maribora 
In Branika,. Tekmovalci Konstruktorja 
so nabrali 6482 točk (Amer 881), medtem 
ko Je Branikovim tekmovalcem uspelo 
podrti 6395 kegljev (Mlakar 893).

Kranj, 6. marca. Na kegljišču Triglava so 
v okvira republiške moške kegljaške, lige

___ ______ Beograd, 6. marca. — V dragem včeraj in danes nastopile 4 ekipe. Včeraj je
attetilko, namizni tenis in odbojko. Ude- izbirnem teku za Sodelovanje na bil B'fanik toliši ^ Konstruktorja za 9 keg-
feshlvala Pomurja ter Grafičnih šport- balkanskem krosu V Bukarešti ki !jcv'’ danes pa nakek 1x1 Zvezde kar za 182
nih iger. ' je bjj ,Ianes v Rpoorarlu ie zmoo-.l ko«1jcV- Med posamezniki je bil oba dni naj-

Okrajni,rokometni od,bor Murska So- Mihalič (Partizan)f 10.000 m dofgo keg^ILlM oa^sf bT0^ l^”" R “t
to3 Pod^g^.^oStvom^tokmuje 16 P!etelFel V 52*22.6. 6455, '(najboljši Matela 845),‘Konstruktor'6145 nju republiških tajnikov »Tartiza
sedaj 6 moških, 3 žensike in 4 pionirske iVn,0ST?.J1 Subotič fRa^c. 6420 (Homovcc 839), Zvez- na«5 ki se je začelo včeraj v Beo v.
ekiipe. včlanjeno je 132 moških, 3o žensk j1 ' ■- vretjl JPLIf ^LiČbUanJ 6 mir v i - ir • v gradu, so se pogovorili, kaj vse bo- tavern Užicu. V tem času bo sloves-
ln 48 pionirjev. Lani so odigrali 87 pri- j[ van. T1!. ij* ^a8'k ,^a vala moštva Maribora Tekstilc^i^KntinT do storili v obdobju d,o leta 1965. na akademija, zlet in logorovan je.
^toljšklh toke,m, 19 okrajnih prvenske- ^‘a/T Stovill0; b°, ka' ja' iz Mo r ™o ra^te ^"»Pa r Uzana r^iz * L j uto me ra' Med drugim SO sklenili, da bodo za 22j junija, na dan, ko je CK KPJ
Pr,o^.inriL±!“!a.piZ.Tat!?TRS: “irt£LSt?Jir“£“^l1Z,^rlLmr,°‘ Pričakovali smo, da bodo Ljutomerčani dol gradnjo avtoceste formirali štiri izdal proglas za oboroženo vstajo,

segli med vsemi okipami najboljši rezultat brigade, ki jih bodo sestavljali oocio pohodi po poteh narodnoosvo-

ftš n progran .MIRIH* JojeMit
Beograd, 6. marca. Na po,svetova- predlog o udeležbi pripadnikov 

republiških tajnikov »Partiza- »Partizana« za proslavao 20-letnice 
ki se je začelo včeraj v Beo- vstaje, ki bo prihodnje leto v Ti-

Prij teljslke nogometne tekme: Slovan : Ško ekipo 4 tekmovalcev, ki bo 20.
Olitrip 2:3 (1:1); mladinci: Odred : Ko- marca sodelovala na Balkanskem 
per 2:2 krusu v Bukarešti. in da^se bo zlasti izkazal državni reprezeu- Srbi, Ilrvaitje in Slovenci ter

tant Steržaj. Žal pa so kegljači te c-kioe steipniki iz BiH. Mimo tega bodo
bodilne vojske. Zanimivo je tudi to, 
da se bo okrog 300 opazovalcev

GLUKOZA, C-VITAMIN, COFFEINI

POVEČUJE VAŠO TELESNO 
ODPORNOST IN ŠČITI PRED 

•UTRUSENOSTOO,

DOBI Sg V VSAKI ASKARNII

pripravili bogat program za prosta- udeležilo olimpijskih iger v Ritn^ 
vo «Dneva miladioisii« 25. maja v
Beogradu. Na avtocesto bodo posla
li 54 prednja,kov, ki bodo opravlja
li delo inštruktorjev in organizirali 
tečaje za prednjake. Pri ureditvi 
gradnje telesno,vzgojnih objektov 
na Sutjeski bo sodelovalo 150 čla
nov »Partizana« iz vse države. Na 
tran posvetovanju so tudi siprejeli

Košarkarice Ljubljane 
poražene v Zagrebu

Zagreb, 6. marca. Prijateljska košarkarska 
tekma ženskih vrst Lokomotive in Ljubljane, 
ki je bila danes v Zagrebu, se je končala 
z zmago Lokomotive z rezultatom 45:31 
(17:19). Največ košev so dosegle za Loko
motivo Nagdič, Maholovič in Gal po 13, za 
Ljubljano Dobnikar jeva 14.


